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Historical Sketches of the Angling Literature of 

All Nations Blakey, Robert J. R. Smith London 1856

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Bogue London 1844 4th

Complete Angler's Vade Mecum Williamson, T. Printed for Payne and Mackinlay London 1808 1st

The Angler's Guide Salter, Frederick Thomas R. Carpenter & sons London 1828 5th

The Scientific Angler Foster, David Bemrose & Sons, Ltd. London 1882 1st

Gleanings in Natural History Edward, Jesse Murray London 1832 1st

The Rail and the Rod Greville F. (Barnes) Horace Cox London 1867

Dales, Scenery, Fishing Streams, and Mines of 

Derbyshire and Surrounding Counties Adam, William W. Kent & Co. London 1861 1st

Angling Streams and Angling Quarters in the 

Scottish Lowlands Robertson, J John Menzies Edinburgh 1859

Adventure of a Salmon in the River Dee Ayrton, William William Pickering London 1853

Gleanings in Natural History Jesse, Edward Murray London 1832 1st

An Essay on Angling George, William printed at the Guardian office Worcester 1840 1st

The Suffolk Sportsman Symonds, Barnabas Thomas Gosden

Sportsman's 

Repository 1825 1st

Spring Tide Akerman, John Yonge Richard Bentley London 1850 1st

Fur, Feather, & Fin Series:  Pike & Perch

William Senior, John 

Bickerdyke, W. H. Pope, and 

Alexander Innes Shand Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1900

Fur, Feather, & Fin Series:  The Trout

Henry John Brinsley Manners 

Rutland, Col. Frederic 

Hambleton Custance, 

Alexander Innes Shand Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1899 2nd

Fur, Feather, & Fin Series:  The Salmon

Alfred Erskine Gathorne-Hardy, 

Claud Douglas Pennant, and 

Alexander Innes Shand Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1898 1st
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Fur, Feather, & Fin Series:  The Rabbit

Harting, James Edmund and 

Shand, Alexander Innes Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1898

Fur, Feather, & Fin Series:  The Partridge

Rev. Hugh Alexander 

MacPherson, Archibald John 

Stuart-Wortley, and George 

Saintsbury Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1896

Fur, Feather, & Fin Series:  The Grouse

Rev. Hugh Alexander 

MacPherson, Archibald John 

Stuart-Wortley, and George 

Saintsbury Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1895 2nd

Fur, Feather, & Fin Series:  Red Deer

Rev. Hugh Alexander 

MacPherson, Lochiel, Cameron; 

Donald Ebrington,, Alexander 

Innes Shand Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1896

Fur, Feather, & Fin Series:  The Pheasant

Rev. Hugh Alexander 

MacPherson, Archibald John 

Stuart-Wortley, and Alexander 

Innes Shand Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1896 2nd

Fur, Feather, & Fin Series:  The Hare

Rev. Hugh Alexander 

MacPherson, Gerald Lascelles, 

Charles Richardson, J. S. 

Gibbons, G.H. Longman, and 

Col. Kenney Herbert Longmans, Green, and Co.

London, New 

York, Bombay 1896

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton F & C Rivington London 1797 6th

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. & F. Rivington London 1775 3rd

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton John Major London 1823

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton George Bell London 1884

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Thos. Hope London 1760

The Complete Angler

Izaak Walton & Charleston 

Cotton Thos. Hope London 1760

A Spring -Day Fisher, James Thomas Turnbull Edinburgh 1803

The Three Tours of Dr. Syntax Combe, William Chatto & Windus London
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Telling on the Trout Hewitt, Edward  Ringwood Charles Scribner's Sons New York 1926

Rod-Fishing in Clear Waters by Fly, Minnow, 

and Worm Wade, Henry Bell and Daldy London 1860?preface

Wild Sports of the West, Vol. II Maxwell, William Hamilton Richard Bentley London 1833

Wild Sports of the West, Vol. I Maxwell, William Hamilton Richard Bentley New York 1833

Pictures of Sporting Life and Character, Vol II Lennox, Lord William Pitt Hurst and Blackett London 1860

Pictures of Sporting Life and Character, Vol I Lennox, Lord William Pitt Hurst and Blackett London 1860

The Angler's Guide Salter, Thomas Frederick James Maynard London 1841 9th

Piscatory Eclogues Brown, Mosses

Printed for Edward   and Charles 

Dilly London 1773 3rd

Aquatic Sports; (just The Angler portion--pgs 

234-252

Secrets of Angling Esquire, J.D. Privately Printed Edinburgh 1885

Secrets of Angling Privately Printed Edinburgh 1885

The Modern Angler: In a Series of Letters Salter, Robert W. Edwards Oswestry 1811 2nd

My Life as an Angler Henderson, William W. Satchell, Peyton & Co. London 1879

Bear Hunting in the White Mountains Seton-Karr, Heywood Walter Chapman & Hall London 1891 1st

The Voyages and Adventures of Vasco da 

Gama Towle, George Makepeace Lea and Shepard Boston 1878

Tales of Discovery, Enterprise, & Adventure for 

the Young Anderson, William Gall and Ingles? Edinburgh

The Scientific Angler Foster, David Orange Judd Company New York 1883 1st

The Border Angler Bertram, James Glass Wm. P. Nimmo Edinburgh 1858 1st

Hunting ?? 1900

Country Pursuits and Amusements Ward and Lock London

The Complete Fisherman, or universal Angler Marsden, G Fielding and Walker London 1780?

Art of Angling Thomas Best T. Plummer London 1808

Maxims and Hints for an Angler Penn, Richard? John Murray London 1833

Art of Angling Best, Thomas E. Crosby & co. London 1802 5th

The Angler's Museum or the whole art of float 

and fly fishing John Fielding London 3rd

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Ingram, Cooke, and Co. London 1853 6th

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Kent London 1750 7th

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton London 1750?

The Angler's Sure Guide R. H; Esq. J. H. for G. Conyers London 1706

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Allan Bell London 1836
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The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton John Major London 1823

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Wiley and Putnam N.Y. and London 1847

Carolina Sports by Land and Water Elliott, William Derby & Jackson New York 1859

Carolina Sports by Land and Water Elliott, William Richard Bentley London 1867

The Angler's Guide Salter, Thomas Frederick John Wicksteed London 1830 7th

The Angler's Guide Salter, Thomas Frederick

Sherwood, Jones and co. printed 

by R. Carpenter & sons London 1823 5th

The Angler's Guide Salter, Thomas Frederick Sherwood & Co. London 1825 6th

The Angler's Guide Salter, Thomas Frederick Sherwood & co. London 1825 6th

Trout and Salmon Fishing in Wales Hansard, George Agar

Longman, Reese, Orme, Brown, 

Green & Longman London 1834 1st

A Book on Angling Francis, Francis Longmans, Green, and Co. London 1867

Angling Idylls Davies, George Christopher Chapman & Hall London 1876

Forest Life in Acadie Hardy, Campbell Chapman & Hall London 1869

Shores of the Mediterranean Bennet, James Henry J& A Churchill London 1870 4th

Sport Bromley-Davenport, William Chapman & Hall London 1888

Following the Deer Long, William Joseph Ginn & Company Boston & London 1901?, 1903

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Wylie & Putman

New York and 

London 1847

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Frederick Warne and Co. London 1885? 

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Fac. Reprint 1907

Practical Hints on Camping Henderson, Howard Jansen, McClurg, and Company Chicago 1882

American Game in its Seasons Herbert, Henry William Charles Scribner New York 1858

Frank Forester's Field Sports, Vol. II Herbert, Henry William The American News Company New York 1873?

The Illustrated Fly-Fisher's Text Book Chitty, Edward Henry G. Bohn London 1845?

The Compleat Angler Izaak Walton Caradoc Press London 1905

Fishermen's Weather Aflalo, Frederick George Adam and Charles Black London 1906

The British Angler's Manual Hofland, Thomas Christopher H.G. Bohn London 1848

A Hunter's Wanderings in Africa Selous, Frederick Courteney Macmillan and Co. London 1907 5th

Favorite Haunts and Rural Studies Jesse, Edward John Murray London 1847

An open Creel Sheringham, H. T. Methuen & Co London 1910

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Chatto & Windus London 1875

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Frederick Warne and Co. London 1878
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Field, Cover, and Trap Shooting Bogardus, Adam H. J.B. Ford & co N.Y. 1874 1st

The Chace, the Turf, and the Road Apperley, Charles James John Murray London 1843 2nd

The Illustrated Fly-Fisher's Text Book Chitty, Edward Ackermann, R London 1841

Favorite Haunts and Rural Studies Jesse, Edward Murray London 1847? 1st

Scenes & Tales of Country Life Jesse, Edward John Murray London 1844 1st

Glencreggan, Vol. I Bede, Cuthbert

Longman, Green, Longman, and 

Roberts London 1861 1st

Glencreggan, Vol. II Bede, Cuthbert

Longman, Green, Longman, and 

Roberts London 1861

Days & Nights of Salmon Fishing Scrope, William H. Jenkins, Ltd. London 1921 1st

The Cruise of the Marchesa, Vol. I Guillemard, Francis Henry Hill John Murray London 1886 1st

The Cruise of the Marchesa, Vol. II Guillemard, Francis Henry Hill John Murray London 1886 1st

New Guinea: What I Did and What I Saw, Vol. I D'albertis, Luigi Maria

Sampson Low, Marston, Searle, & 

Rivington London 1880 1st

New Guinea: What I Did and What I Saw, Vol. II D'albertis, Luigi Maria

Sampson Low, Marston, Searle, & 

Rivington London 1880

Pilgrimage to El-Medinah and Meccah, Vol. I Burton, Richard Francis

Longman Brown Greene and 

Longmans London 1855

Pilgrimage to El-Medinah and Meccah, Vol. II Burton, Richard Francis Longman Brown… London 1855

Pilgrimage to El-Medinah and Meccah, Vol. III Burton, Richard Francis Green and Longman London 1856

The Harvest of the Sea Bertram, James Glass John Murray London 1865 1st

Field Book of Sports and Pastimes Maxwell, Wm Tweedie London 1835?

The American Angler's Book Norris, Thaddeus E. H. Butler & Co Philadelphia 1864

The Complete Angler's Vade Mecum Williamson, T. Thos. Gosden London 1825

Matching Green: a lay made about the year 

1883 1883

Wild Sports of the West Maxwell, William Hamilton Geo. Routledge London 1882

The Complete Angler Walton & Cotton John Wiley N.Y. 1880

Borneo Frank S. Marryat

Longman Brown Greene and 

Longmans London 1848

Horn Measurements and Weights of the Great 

Game of the World Ward, Rowland At the Jungle London 1892

Angling in British Art Through Five Centuries Sparrow, Walter Shaw John Lane London 1923

Hunting Trips of a Ranchman Theodore Roosevelt Knickerbocker Press N.Y. 1885 1st

Across Arctic America: Narrative of the Fifth 

Thule Expedition Rasmussen, Knud Putnam N.Y. 1927

The Science of Dry Fly Fishing & Salmon Fly 

Casting Shaw, Frederick George 1907
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Bibliotheca Piscatoria

Westwood, Thomas and 

Satchell, Thomas Satchell London 1833

A History of British Butterflies Morris, Francis Orpen Groombridge and Son London 1857 1st

British Fresh Water Fish Maxwell, Herbert The Woburn Library London 1904 1st

Moorland and Stream Barry, William Tinsley Brothers London 1871 1st

The Encyclopædia of Sport, A-EEL Lawrence & Bullen London 1900 1st

The Encyclopædia of Sport, EEL-LEO Lawrence & Bullen London 1900 1st

The Encyclopædia of Sport, LEO-SAMB Lawrence & Bullen London 1900

The Encyclopædia of Sport, SAND-Z Lawrence & Bullen London 1900

Camera Shots at Big Game

Wallihan, Allen Grant and Mary 

Augusta Higgins Doubleday Page New York 1901 1st

The Dragon of Kinabalu Rutter, Owen Ingleby London 1928 1st

Sporting Sketches

Francis, Francis and Cooper, 

Alfred W. The Field Office London 1878

History of the Schuylkill Fishing Company, 1732-

1888 a member Philadelphia 1889

History of the Schuylkill Fishing Company, 1732-

1888

Moorland and Stream Barry, William Tinsley Brothers London 1871

A Month in Mayo Rooper, George Hardwicke, Robert London 1876

Thames and Tweed Rooper, George Cassell, Peter and Godpin London 1870

Piscatorial Anecdotes an old angler Wm. Pickering London 1835

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Bell and Daldy? London 1864

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Allan Bell London 1834

Flood, Field, and Forest Rooper, George W. Isbister & Co. London 1874 4th

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Thomas Tegg & Son London 1835

Trout and Salmon Fishing in Wales Hansard, George Agar

Longman, Rees, Orme, Browne, 

Green, & Longman London 1834

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Fraser Edinburgh 1834

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry George Bohn London 1861

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Kent Causton London 1851

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Samuel Johnson Manchester 1844
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The Complete Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1891

The Complete Angler, Vol. II Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1891

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Bohn London 1861

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Allan Bell London 1834

The River Dove Anderson, John Lavicount William Pickering London 1847

Handbuch des Fischerei-Sport Meyer, J. A. Hartleben's Verlag

Wein, Pest, 

Leipzig 1881

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Fraser & Co Edinburgh 1836

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Thomas Johnson Manchester

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Routledge Warnes New York 1859

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1867

The life of a Salmon; The autobiography 

of…Salmo Salar N/a Day & Son, Limited London 1867

Random Casts Millard, E .E. Derby Bros. New York 1878 1st

Fishing Literature Eyton, T. C. R Hobson 1871

Fishing: a comprehensive handbook of the art Davies, G. Christopher Dean & son London

Old English Gentleman, Vol. I Mills, John Henry Colburn London 1841

Old English Gentleman, Vol. II Mills, John Henry Colburn London 1841

Old English Gentleman, Vol. III Mills, John Henry Colburn London 1841

L'ami du Pêcheur Poitevin, B. Lib. Of Med. Paris 1877

The Severn Valley Randall, John James S. Virtue London 1862

The Modern Angler: In a Series of Letters Salter, Robert Printed by the author by J. Salter London

Salmonia: or, Days of Fly Fishing Davy, Sir Humphry John Murray London 1851

Art of Fishing Raymond, Oliver Longman Green London 1866 1st

The Experienced Angler Venables, Col. Robert Thos. Gadsden London 1827 1st

Rambles and Recollections of a Fly Fisher Clericus Chapman Hall London 1854 1st

Mountains, Meadows, and Mere Davies, G. Christopher Henry S. King & Co. London 1874 2nd?

Piscatorial Rambles Bagnall, George R.J. Kennett London 1865 1st

The Hunter & Angler Dick & Fitzgerald New York 1890?
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The Art of Trout Fishing on Rapid Streams Cutcliffe, H. C.

Sampson Low, Marston, Searle, & 

Rivington London 1883

The Angler & the Loop-Rod Webster, David William Blackwood and Sons

Edinburg & 

London 1885

The Compleat Angler Browne, Moses Henry Kent London 1750

[Notes on] Fish and Fishing Manley, J. J. Sampson, Low, etc. London 1877 1st

Riverside Rambles of an Edinburgh Angler Fraser, Duncan George Lewis & son Selkirk 1895

Angling Literature Blakey, Robert john Russell Smith London 1856 1st

Prose Halieutics or Ancient & Modern Fish 

Tattle Badham, Rev. C. David Parker London 1854 1st

The Complete Angler

Izaak Walton and Charles 

Cotton Allan Bell London 1836

The Life of a Salmon Rooper, George Day & Son, Limited London 1867

Days in Clover Amateur Angler Sampson, Low, etc. London 1892

Carolina Sports Elliott, William Derby & Jackson N.Y. 1859

An Amateur Angler's Days in Dove Dale Marston, Edward Sampson Low & Co. Ltd. London 1910

Game Book

Owned by Mr. 

Phipps 1903

Anglers' Evenings, Third Series

Members of the Manchester 

Anglers' Association Abel Heyward and son Manchester 1894 1st

The Angler's Souvenir Chatto, William A.  C. Tilt London 1835 1st

Wild Sports in the Far West Gerstäcker, Friedrich Geo. Rutledge London 1854 1st

Anglers' Evenings, First Series

Members of the Manchester 

Anglers' Association Abel Heyward and son Manchester

1880 is first 

1883 2nd 2nd

The Angler's Guide Salter, Thomas F. T. Tegg London 1816 4th

The Life of Izaak Walton Zouch, Thomas Septimus Prowitt London 1823

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Washbourne London 1842

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Rivington London 1784 4th

The British Angler's Manual Hofland, T. C. H. G. Bohn London 1848 later

Neil's Complete Angler Neil, A. T. Hughes London 16th

A concise treatise on the art of angling Best, Thomas B. Crosby London 1798 4th

Angling, Chess, Shooting Penn, Richard john Murray London 1842

Secrets of Angling Dennys, John privately printed London 1885

Rambles and Recollections of a Fly-Fisher Cartwright, William Chapman and Hall London 1854 1st

A Concise Treatise on the Art of Angling Best, Thos. B. Crosby & co. London 1807? 7th

Harris's Southern Africa Harris, Capt. William Cornwallis John Murray London 1839
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Forester's Fish & Fishing of the United States Herbert, Henry William Richard Bentley London 1849 1st

Natural History of Fishes Brookes, Richard J. Newberry London 1772 1st

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for T. Lowndes London 1770 3d

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for T. Lowndes London 1781 5th

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for W. Lowndes London 1785 6th

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for T Lowndes London 1774 4th

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for W. Lowndes London 1793 a new ed.

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for W. Lowndes London 1790 7th

The Art of Angling Brookes, Richard Printed for W. Lowndes London 1799

Brooke's Angling Brookes, Richard Printed for T. Lowndes London 1781 5th

The Angler's Desideratum the author M. Anderson Edinburgh 1839

Hunter's Life in South Africa, Vol. I` Cumming, Roualeyn Gordon Harper & Brothers New York 1850? 1st am.

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Gibbings London 1890

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton W. H. Allen London 1885 Bi-centenary 

The Secrets of Angling, 1613 (1883 reprint 

edition?) Dennys, John W. Satchell, Peyton & Co. Reprint???? 1883

Indian Archipelago:  Papuans v.1 Earl, George Windsor Hippolyte & Baillere London 1853?

The Complete Angler

Izaak Walton and Charles 

Cotton James Smith London 1822

Rambles in Norway bound with Adventures in 

the Wilds of N. America Forester, Thomas

Longman, Brown, Greene and 

Longman London 1855

Charter and By-saws of the Schuylkill Fishing 

Company N/a printed for the state in Schuylkill P.A. 1906

Angling in All it's branches Taylor, Samuel? A. Stratham for Longman London 1800 1st

The Complete Angler Elliott, William Elliott London

 A treatise on the propagation of Salmon and 

other Fish (Pisciculture) Ashworth E. H. King London 1853?

Two months in Brittany with my knapsack and 

Fly Rod Harrison, Geo. Bemrose & Sons, Ltd. London 1868

Art of Angling Bowlker, Charles Procter & Jones London 1829

Art of Angling Best, Thomas B. and R. Crosby & Co. London 1814 10th

Armistead's Art of Pisiculture [sic] Armistead, J. J. printed by Samuel Moxon Leeds 1870

The Angler:  How, When, and Where Anonymous Dean and Son? London 1871

Concise treatise on the art of angling Best, Thomas Crosby London 1804 6th

Chasses et Peches Revoil, Bénedict H. Alexandre Cadot Paris 1856 1st

Concise treaties on the art of angling Best, Thomas B. Crosby London 1798
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The Angler's Instructor Bailey, William Longman

London/Nottingha

m 1857? 1st

The Peacock at Rowsley Briggs, John Joseph Bemrose & Sons, Ltd. London 1869

The Complete Angler Walton and Cotton Nimmo London 1889

Rural Sports:  Supplement Daniel, Rev. William B. B & R Crosby London 1813

Rural Sports:  Vol. II, Part II Daniel, Rev. William B.

Printed for the philanthropic 

society London 1803-13 1st

Rural Sports:  Vol. I Daniel, Rev. William B. Bunny and Gold London 1801

Rural Sports:  Vol. II, Part I Daniel, Rev. William B.

Printed for the philanthropic 

society London

Rural Life of England Howitt Longman, Orman, Brown… London 1840 2nd?

Among Cannibals Lumholtz, Carl Scribners N.Y. 1889

Goldsmith's Animated Nature, Vol. I Goldsmith, Oliver Blackie and son Glasgow 1852

Goldsmith's Animated Nature, Vol. II Goldsmith, Oliver Blackie and son Glasgow 1853

Grinnell:  Arctic Exploration Kane, Dr. Elisha Kent Harper & Brothers New York 1853 1

Fishing in American Waters Scott, Genio C. Harper & Brothers New York 1869

Hackie's Hints on Angling (sic) Palmer Hackle W.W. Robinson London 1846

The Complete Angler Walton and Cotton john major London 1824 2nd

The Secrets of Angling Dennys, John Satchell London 1883

The Secrets of Angling Dennys, John Satchell London 1883

La Pesca Del Pesce Nardo, Giovanni Domenico Marco Vicentini?

Venice and 

Bologna 1871

The Chronicle of the 'Compleat Angler' Westwood, Thomas Willis and Sothernam London 1864

The Chronicle of the 'Compleat Angler' Westwood, Thomas Willis and Sothernam London 1864

The Chronicle of the 'Compleat Angler' Westwood, Thomas Willis and Sothernam London 1864

Songs on Angling Foster, W. A. Privately printed New York 1886

The Greatest Game Fishing Foster, M. Munsey's Magazine New York 1901

Game Preserver's Manual/Dog Breaking

Darwin, Edward  Levitt and 

Floyd, William Bemrose & Sons, Ltd. London 1859

The Salmon Russel, Alexander Edmonston and Douglas Edinburgh 1864

The Angler's Souvenir Chatto, William A.  Frederick Warne and Co.

London and New 

York 1886

Art of Angling Best, Thomas Baldrin, Cradock London 1822

Norway in 1848-1849 Forester, Thomas

Longman, Brown, Green and 

Longman London 1850

Frank Forester's Fish and Fishing of the United 

States and British Provinces of North America Herbert, Henry William Richard Bently London 1849 1st

Donovan's Insects 1&2 Donovan, Edward Printed by Bye and Law London 1802

Donovan's Insects 3&4 Donovan, Edward Printed for F & C Rivington London 1804
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Facts From Gweedore Hill, George Hodges Smith Foster Dublin 1868 4th

The American Sportsman Lewis, Elisha J. Lippincott, Grambo & co. Philadelphia 1855

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton S. Bagster London 1815 Bagsters 2nd

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton S. Bagster London 1808

Rural Sports, Vol. I Daniel, Rev. William B. Listed as a set 1812

Rural Sports, Vol. II Daniel, Rev. William B. Longman Hurst, Rees and Orme London 1812

Rural Sports, Vol. III Daniel, Rev. William B. 1812

The Complete Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Natalli & Bond London 1860 2nd

The Complete Angler, Vol. II Izaak Walton & Charles Cotton Natalli & Bond London 1860 2nd

Outdoor Pastimes of an American Hunter Roosevelt, Theodore Scribners New York 1905 1st???

The Natural History and Antiquities of Selborne White, Gilbert printed for J. A. Arch London 1833

The Life of a Sportsman Apperly, Charles James

Kegan Paul, Trench, Trübner & 

Co. London

The Complete Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1866

The Complete Angler, Vol. II Izaak Walton & Charles Cotton Boston 1866

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton John Land Bodley Head London

The London Angler's Book Baddeley, John Baddeley London 1834

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Milner and Sowerby Halifax 1857

The Hon. Roger Boyle's Occasionall Reflections Boyle? Cadell and Davies London 1808

The Chase to which is annexed field sports Somerville, Wm. Sherwood Neely & Jones London 1817

The British Angler's Manual Hofland, Thomas Christopher H.G. Bohn London 1848 1848

An Angler's Rambles Jesse, Edward John Vanvoorst London 1836 1st???

The Compleat Angler Izaak Walton Bagster London 1810

A Book of the Salmon (in two parts)

Fitzgibbon, Edward  assisted by 

Andrew Young Longman, Brown, … London 1850

Angling Burgess, J. T.? Frederick Warne and Co. London 1867? 1st???

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Thomas Johnson Manchester 1857?

Thames and Tweed Rooper, George Hardicke & Bogue London 1876
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The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. Smith London 1822

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Rivington London 1784 4th

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Bohn London 1856

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Rivington London 1792

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Nelson New York 1926

Angling Sports: In Nine Piscatory Eclogues Browne, Moses Edward  & Charles Dilly London 1773 3rd

The Complete Angler Walton and Cotton Chidley London 1841

Art of Angling Best, Thomas B. and R. Crosby & Co. London 1814 10th

The New Complete Sportsman Morgan, George Alex Hogg London 1760?

The Stormontfield Piscicultural Experiments Buist, Robert Edmonston and Douglas London 1866

Ogden on Fly Tying, Etc. Ogden, James John T Norman Cheltenham 1879 1st?

A Handbook of Angling Fitzgibbon, Edward Longmans green & co. London 1865 4th

The Angler's Assistant Carpenter, William David Bogue

86 Fleet Street, 

London 1848

Young Angler's Companion/The Troller's Guide Anon./Salter, Thomas Frederick James March London

Art of Angling Bowlker, Charles Printed by Sweeney and Hawkins Birmingham 1806 new

The Stormontfield Piscicultural Experiments Buist, Robert Edmonston and Douglas Edinburg

The Adirondack or life in the woods Headley, J. T. Clarke, Beeton London

A Handbook of Angling Fitzgibbon, Edward Longman green brown London 1847?

1st (if 1847 is 

correct 

copyright date)

The Modern Angler: In a Series of Letters Salter, Robert W. Edward s London 1811 2nd

An Old Man's Holidays Marston, Edward S. Lowe London 1900 1st?

The Compleat Angler Mosses, Brown Richard and Henry Costan London 1772 8th

Spring-tide, or the Angler and His Friends Akerman, John Yonge R. Bentley London 1852 2nd

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Johnson Manchester 1814?

Art of Angling Best, Thomas B. Crosby & co. London 1810 9th

Kidd's Practical instructions in the art of Angling Kidd? W. Kidd; printed by Eames London

Art of Angling Bowlker, Charles H. Procter Ludlow 1814 8th

 Complete Angler… Elliott, H London 1855
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Angler's Guide Salter, T. F. Sherwood, Jones & co. London 3rd

A Concise Treatise on the Art of Angling Best, Thomas B. Crosby London 1794 3rd

The Young Angler's pocket companion Cole, Ralph R. Baffam London 1795

The Angler's Pocket Companion Bailey, J. J. Bailey London

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Bell & Daldy London 1863

Complete Angler Walton & Cotton for the proprietors by J. F. Dove London 1825

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton George Routledge & sons

New York and 

London -1904

Manual [sic] du Pecheur Barbeau, D. Flammarion Paris

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton A & C Black London 1928

Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Baker & Taylor N.Y.

Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Baker & Taylor N.Y.

Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton  Baker & Taylor N.Y. 1888

The Universal Angler Walton & Cotton Printed for R Marriot London

1676? 1st 

edition

Lea Bridge & White House Fisheries Martin, James H. Brown London 1840

The Angler's guide to Lea Bridge & White 

House Fisheries Martin, James H. Brown London 1840

La Peche a la Ligne De. K. Li-Tai-Pe Challamel Paris

Natural History of the Salmon Brown, William T. Murray Glasgow 1862

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. M. Dent & Co. London 1905 facs. Reprint

Fresh Woods and Pastures New Marston, Edward Samson Lowe and Marsden London 1887? 1st

The Complete Angler Walton & cotton Dove for the proprietors London 1825

The Odd Volume Corbett, M. W. Kidd London 1826? 1st?

Hungers Prevention Markham, Gervase

Printed for Francis Grove, and are 

to be sold by Martha Harrison at 

the signe of the Lambe at the 

East end of St Paules Church London 1655 2nd

The Compleat Angler Walton T. Maxey London 1653 1st???

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton R. Marriot London 1655 2nd

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton R. Marriot London 1661 3rd
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The Complete Angler, Vol. 1 Izaak Walton & Charles Cotton C. Whittingham Chiswick 1824

The Complete Angler, Vol. 2 Izaak Walton & Charles Cotton C. Whittingham Chiswick 1824

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. F. Dove for the proprietors London 1825

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. F. dove for the Proprietors London 1825

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Dove for the proprietors London 1825

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Sherwood & Bowyer London 1844

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Wm Pickering London 1826

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Charles Tilt London 1838

The Complete Angler Walton Wm. Pickering London 1825

Lives of Donne, Wotton, Hooker, Herbert, and 

Sanderson Walton Wm. Pickering London 1827

Guns, Ammunition, and Tackle

Money, Capt. A. W.; Kephart, 

Horace; Carlin, W. E.; 

Himmelwright, A. L. A.; Keene, 

John Harrington McMillan

New York/ 

London 1904

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Bagster's 2nd edition London 1815 8th?

A Journey to Central Africa Taylor, Bayard G. P. Putnam & Co. New York 1854 10th

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Wiley & Putnam New York 1852

A Handbook of Angling Fitzgibbon, Edward 

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1848 2nd

The Whole Art of Fishing and Laws of Angling Curll, Edmund Printed for E. Curll… London 1714 1st

The Life of Izaak Walton Zouch, Thomas Septimus Prowitt London 1823

Salmonia: or, Days of Fly Fishing Davy, Sir Humphry john Murray London 1829 2nd

A Handbook of Angling Fitzgibbon, Edward Longman brown London 1853 3rd

The Art of Angling, in Two Parts, New Edition Brookes, Richard W. Lowndes London 1801

Sporting Yarns

Haggard, Andrew Charles 

Parker London 1903

Le Guide et les Droits des Pêcheurs à la Ligne Moriceau, A. Moriceau Bros Paris
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The Complete Angler (not photographed) Izaak Walton & Charles Cotton Rivington London 1792 5th

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton F & C Rivington London 1797 6th

The Angler's Souvenir Chatto, William Andrew Charles Tilt London 1835

Contributions to Natural History, Chiefly in 

Relation to the Food of the People Esdaile, David W. Blackwood and Sons

Edinburg and 

London 1865? 1st?

A Vindication of the True Art of Self-Defence Hope, Sir William William Brown Edinburg 1724? 1st?

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Nimmo London 1889

Five Years of a Hunter's Life in the Far Interior 

of South Africa, Vol. I Gordon-Cumming, Roualeyn John Murray London 1850

Five Years of a Hunter's Life in the Far Interior 

of South Africa, Vol. II Gordon-Cumming, Roualeyn John Murray London 1850

Sport At Home and Abroad, Vol. I Lennox, Lord William Pitt Hurst & Blackett London 1872

Sport At Home and Abroad, Vol. II Lennox, Lord William Pitt Hurst & Blackett London 1872

Wild Scenes and Wild Hunters Webber, Charles Wilkins Claxton, Remsen & Haffellfinger Philadelphia 1875

An Old Man's Holidays Marston, Edward Sampson Low, Marston & Co. London 1900

An Old Man's Holidays Marston, Edward Sampson Low, Marston & Co. London 1900

The Last Journals of David Livingstone

Livingstone, David and Waller, 

Horace Harper & Bros. N.Y. 1875 1st?

Conseils aux Pêcheurs à la Ligne Michon, Victor 1879?

Fly-Fishing- in Fresh and Salt Water ? Voorst London 1851

A Plan for the Improvement of the Fishery in the 

River Thames

Trustees of the Westminster 

Fish Market H. Reynell London 1787

A Letter to a Proprietor of a Fishery in the River 

Thames Hodgson Henry Smart and Cowslade Reading 1787

Supplement to Frank Forester's Fish and 

Fishing Herbert, Henry William Stringer & Townsend New York 1850

The Incompleat Angler Burnand, Francis Cowley Bradbury, Agnew, & Co. London 1887

Fish: How Caught, Cooked, and Cornered J A Brook? London 1883

Fish in the Rivers & Streams; a treatise…cover 

title is Pisciculture Boccius, Gottlieb Voorst London 1848

The Book of the Thames Hall, Samuel Carter Arthur Hall ? London 1859 1st?in 1859

The Book of South Wales, the Wye, and the 

Coast Hall, Samuel Carter Arthur Hall, Virtue, & Co. London 1861

Angling Sketches Lang, Andrew Longmans, Green, and Co.

London and New 

York 1891

A Highland Gathering Peel, E. Lennox Longmans, Green, and Co. London 1885 1st

Snow-Bound: a Winter Idyll Whittier, John Greenleaf Tickner & Fields Boston
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The Incompleat Angler Burnand, Francis Cowley Bradbury, Agnew, & Co. London 1887

The Angler's Progress Boaz, Herman J. H. Burn London 1820

The Art of Angling Best, Thomas C. Stalker London 1799? 2nd

The Angler's Progress Boaz, Herman Emerson Charnley Newcastle 1820

Sketches of the Wild Sports, and Natural 

History of the Highlands

St. John, Charles William 

George John Murray London 1878

The Naturalist in Vancouver Island and British 

Columbia, Vol. I Lord, John Keast Bentley London 1866? 1st?

The Naturalist in Vancouver Island and British 

Columbia, Vol. II Lord, John Keast Bentley London 1866

Salmon Fishing in Canada Adamson, William Agar Longman Green London 1860? 1st?

Field Sports of the United States and British 

Provinces of America, Vol. I Herbert, Henry William Stringer & Townsend New York 1849? 1st?

Field Sports of the United States and British 

Provinces of America, Vol. II Herbert, Henry William Stringer & Townsend

Sport Bromley-Davenport, William Chapman and Hall London 1886

Curiosities of Entomology Groombridge and Son London 1st?

The Fly-Fisher's Entomology Ronalds, Alfred

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1836 1st

Salmonia: or, Days of Fly Fishing Davy, Sir Humphry J. Murray London 1828 1st

The Complete Angler ( not photographed) Izaak Walton & Charles Cotton Henry Bohn London 1861

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Rivington London 1766 2nd?

A Yacht Voyage: Letters from High Latitudes Lord Dufferin Tickner & Fields Boston 1859

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Routledge London 1853

Deep-Sea Fishing and Fishing Boats

Holdsworth, Edmund William 

Hunt Edward  Stanford London 1874

With Fly-Rod and Camera Samuels, Edward  Augustus

Forest and Stream Publishing 

Company New York 1890 1st?

The Complete Science of Fly-Fishing and 

Spinning Shaw, Fred G. McMillan New York 1915 1st?

The Salmon-Fly: How To Dress It and How To 

Use It Kelson, George M.

The author, c/o Messrs. Wyman 

& Sons, Limited London 1895

The Complete Angler, Vol. I? Izaak Walton & Charles Cotton Bagster & Sons London 1893

The Complete Angler, Vol. II? Izaak Walton & Charles Cotton Bagster & Sons London 1893

Angling Travels in Norway Sandeman, Fraser Chapman and Hall London 1895 1st?
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The Salmon Rivers of Ireland, Vol. II Grimble, Augustus Keegan Paul London 1903

Sport Bromley-Davenport, William Chapman and Hall London 1885

The Salmon Rivers of Ireland, Vol. I Grimble, Augustus Keegan Paul London 1903

Some Yeares Travels into Africa, and Asia the 

Great Herbert, Sir Thomas Jacob Bolme and Richard Bishop London 1638 2nd

The Voyages of Captain James Cook, Vol. I Cook, James London Printing and Pub. Co. London

The Voyages of Captain James Cook, Vol. II Cook, James London Printing and Pub. Co. London

The Complete Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Wm. Pickering London 1836

The Complete Angler, Vol. II Izaak Walton & Charles Cotton Wm. Pickering London 1836

British Sporting Artists: From Barlow to Herring Sparrow, Walter Shaw The Bodley Head London 1922

Days and Nights of Salmon Fishing in the 

Tweed Scrope, William John Murray London 1843 1st?

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Nimmo London 1885

Adventures in Africa Harris, W. Cornwallis Peterson Philadelphia 10th London

Art of Flymaking: Compromising, Angling, & 

Dyeing of Colours Blacker, William Blacker London 1855

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Kent London 1759 7th

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Kent London 1750

The Complete Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1892

The Complete Angler, Vol. II Izaak Walton & Charles Cotton Little Brown Boston 1892

The Angler's Guide Book and Tourist's 

Gazetteer of the Fishing Waters of the U.S. and 

Canada Harris, Charles William Anglers publishing New York 1885

The Angler's Guide Book and Tourist's 

Gazetteer of the Fishing Waters of the U.S. and 

Canada Harris, Charles William Anglers publishing New York 1885

Sporting Anecdotes Egan, Pierce Sherwood, Neely & Jones London 1820

Wild Sport and Adventures Maxwell George Routledge & sons London 1855

The British Angler's Manual Williamson, John J. Hodges London 1740 1st

The Angler's Vade Mecum Caroll, William William Battersby London 1700 3rd

Art of Flymaking: Compromising, Angling, & 

Dyeing of Colours Blacker, William Blacker London 1855
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Scottish Sports and Pastimes Hall, Herbert Byng John & Daniel Darling London 1850

The Book of the Salmon

Fitzgibbon, Edward  assisted by 

Andrew Young Longman green and Longmans London 1850

The Angler's Companion to the Rivers and 

Lochs of Scotland Stoddart, Thomas Todd Wm. Blackwood & sons

Edinburg & 

London 1853 2nd

Sport and its Pleasure, Physical and 

Gastronomical Murray, Eustace Clare Grenville Chapman & Hall London 1859

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton John Major London 1823

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton Chatto & Windus London 1903

The Life of Izaak Walton Zouch, Thomas Septimus Prowitt London 1823

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton William Cole London 1828

The Complete Angler (2nd copy) Izaak Walton & Charles Cotton Chatoo and Windus London 1903

The Compleat Angler Izaak Walton & Charles Cotton Henry Kent London 1750

Salmon Problems Bund, John William Willis S. Low Marston Searle… London 1885

The Complete Angler (not photographed) Izaak Walton & Charles Cotton Wm. Cole London 1828

The Complete Angler Izaak Walton & Charles Cotton J. Rivington London 1766

Seven Seas Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1912

The Day's Work Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1924

Letters of Travel Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1920

The Naulahka Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1922

From Sea to Sea Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1920

The years between Kipling, Rudyard Doubleday Page New York 1924

Twenty-six years reminiscences of Scotch 

Grouse Moors W. A. Adams Horace Cox London 1889

The Rod in India Thomas, Henry Sullivan Hamilton, Adams & Co. London 1881 2nd

The Royal Natural History, Vol. I: Mammals Lydekker, Richard Frederick Warne and Co. 1893-4

The Royal Natural History, Vol. II: Mammals Lydekker, Richard Frederick Warne and Co. London

The Royal Natural History, Vol. III: Mammals, 

Birds Lydekker, Richard Frederick Warne and Co. London

The Royal Natural History, Vol. IV: Birds Lydekker, Richard London

The Royal Natural History, Vol. V: Reptiles and 

Fishes Lydekker, Richard London 1896
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The Royal Natural History, Vol. VI: Invertebrate 

Animals Lydekker, Richard London 1896

Sports and Pastimes of the People of England Strutt, William Hone Thos. Tegg London 1845

Foreign Field Sports Howitt? Ed. Orme London 1814

Thoughts on Hunting Beckford, Peter Albion Press London? 1810

Hints on Angling Palmer Hackle W.W. Robinson London 1846 1st?

A Journey to Beresford Hall the seat of Charles 

Cotton Alexander, W. John Russell Smith London 1841

The Art of Deer-Stalking Scrope, William Murray London 1839 1st?

Through Central Borneo, Vol. I Lumholtz, Carl 1920

Through Central Borneo, Vol. II Lumholtz, Carl Scribers new York 1920 1st?

The Inhabitants of the Philippines Sawyer, Frederic Henry Read Scribners New York 1900 1st

The Sportsman's Paradise: or, the Lake Lands 

of Canada Watson, Beriah André J.B. Lippincott Philadelphia 1888

African Game Trails Roosevelt, Theodore Scribners New York 1910

The book of the Red Deer and empire big 

game. Simkin, Marshal… Simkin, Marshal … London 1925

Bracebridge Hall, Vol. I Irving, Washington Putnam New York 1896`

Bracebridge Hall, Vol. II Irving, Washington Putnam New York 1896

Hounds and Hunting Through the Ages Thomas, Joseph B. Derrydale Press New York 1929

The Great and Small Game of Africa Bryden, Henry Anderson Rowland Ward, Ltd. London 1899 1st?

Country Gentleman Magazine serial Luther Tucker & sons New York 1869

Country Gentleman Magazine serial Luther Tucker & sons New York 1865

Country Gentleman Magazine serial Luther Tucker & sons New York 1863

The Salmon and Sea Trout Rivers of England 

and Wales, Vol. II Grimble, Augustus

Kegan Paul, Trench, Trübner & 

Co. London 1904

The Salmon and Sea Trout Rivers of England 

and Wales, Vol. I Grimble, Augustus

Kegan Paul, Trench, Trübner & 

Co. London 1904

Atlantic Salmon Fishing Phair, Charles Derrydale Press New York 1937 1st

A Natural History of the Ducks, Vol. I Phillips, John Charles The Riverside Press

Boston and New 

York 1922

A Natural History of the Ducks, Vol. II Phillips, John Charles The Riverside Press

Boston and New 

York 1923

A Natural History of the Ducks, Vol. III Phillips, John Charles The Riverside Press

Boston and New 

York 1925

A Natural History of the Ducks, Vol. IV Phillips, John Charles The Riverside Press

Boston and New 

York 1926

The Compleat Angler, Vol. I Izaak Walton & Charles Cotton Freemantle London 1902
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The Salmon rivers of Scotland A. Grimble Keegan Paul London 1902

Wild oxen sheep and goats of all lands R. Lydekker Rowland Ward London 1898

Country Gentleman Magazine London 1881

Breath From the Veldt John Guill Millias Southern London 1895

British Deer and Their Horns Millais, John Guille Southern London 1897

The Restigouche and its Salmon Fishing Sage, Dean David Douglas Edinburg 1888

Hunting, Hawking, Shooting, Vol. I

Schwerdt, Charles Francis 

George Richard Waterlow & Sons Ltd. 1928

Hunting, Hawking, Shooting, Vol. II

Schwerdt, Charles Francis 

George Richard Waterlow & Sons Ltd. 1928

Hunting, Hawking, Shooting, Vol. III

Schwerdt, Charles Francis 

George Richard Waterlow & Sons Ltd. 1928

Hunting, Hawking, Shooting, Vol. IV

Schwerdt, Charles Francis 

George Richard Waterlow & Sons Ltd. 1937

The Compleat Angler, Vol. I Walton & Cotton Sampson Low, Marston & Co. London 1888 ltd.

The Compleat Angler, Vol. II Walton & Cotton Sampson Low, Marston & Co. London 1888 ltd.

Supplement to the Rural Sports Daniel, William Barker Davison/Crosby London 1813? 1st?

Travel and Sport in Africa, Vol. I Pease, Alfred Edward Arthur Humphries London 1902

Travel and Sport in Africa, Vol. II Pease, Alfred Edward Arthur Humphries London 1902

Travel and Sport in Africa, Vol. III Pease, Alfred Edward Arthur Humphries London 1902

The Rod and Line Wheatley, Hewitt

Longman, Brown, Green, and 

Longman London 1849

Flood, Field, and Forest Rooper, George W. Isbister London 1874 4th

The Art of Angling R. Brooks T. Becket London 1799 new?

The Art of Angling Thos. Best C. Stalker London 2nd

The Complete Angler Walton & Cotton Ingram Cooke and Co. London 1853

The Life of Dr. Robert Sanderson Walton, Izaak Richard Mariott London 1678 1st?

Fishing Gossip A & C Black A&C Black Edinburg 1866

Flood, Field, and Forest Rooper, George w. Isbister London 1874 4th

Reliquie Wottoniane Henry Wotton kt. Roycroft London 1672 3rd

The Complete Angler Walton & Cotton Bohn London 1876

The Angler's Vade-Mecum Capt. Williamson Payne & Mackinlay London 1808

The Book of the Salmon

Fitzgibbon, Edward  (assisted 

by Andrew Young)

Longman Brown Green and 

Longman London 1850

Salmon-Fishing in Canada Adamson, William Agar

Longman, Green, Longman, and 

Roberts London 1860

The Autobiography of Leigh Hunt, Vol. I Hunt, Leigh Smith Elder & C London 1850

The Autobiography of Leigh Hunt, Vol. II Hunt, Leigh Smith Elder & C London 1850

The Autobiography of Leigh Hunt, Vol. III Hunt, Leigh Smith Elder & C London 1850
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Angler's Evenings Abel Heywood & Son London 1882

A History of British Fishes, Vol. I Yarrell, William John Van Boorst London 1836

A History of British Fishes, Vol. II Yarrell, William John Van Boorst London 1836

The Complete Angler Walton & Cotton Bogue? London 1844 4th

The Complete Angler Walton & Cotton Bohn London 1856

The Complete Angler Walton & Cotton Johnson Manchester 1851

The Complete Angler Walton & Cotton Rivington London 1791

The Complete Angler Walton & Cotton Major London 1823

The Complete Angler Walton & Cotton Mercier London 7th

The Complete Angler Walton & Cotton Bagster London 1808 7th

The Complete Angler Walton & Cotton Bogue? London 1845 4th

The Complete Angler Walton & Cotton Major London 1824 2nd

The Complete Angler Walton & Cotton Bagster London 1808 7th

The Compleat Angler Walton & Cotton Nonesuch Press Bloomsbury 1929

Missionary Travels in South Africa Livingstone, David Harper and Bros. New York 1858

In Darkest Africa, Vol. I Stanley, Henry M. Charles Scribner's Sons New York 1890

In Darkest Africa, Vol. II Stanley, Henry M. Charles Scribner's Sons New York 1890

Bibliomania Dibdin, Thomas Frognall

Printed for the author by J. 

McCreery London 1811 1st?

Life in Normandy, Vol. I Campbell, Walter Frederick Edmonston & Douglas Edinburg 1863

Life in Normandy, Vol. II Campbell, Walter Frederick 1863

Lake and Stream Game Fishing Cook, Carroll Blaine Steward & Kidd Cincinnati 1917

The fly-fisher and his library Cambridge essays John Parker London 1856

On the advantages and utility of a proposed 

new treatise on the art…angling C. Whittingham London

Clarke, Mayor. Rules order and ordinances Printed by Henry Fenwick London 1785?

Rules, Orders and Ordinances for the Fisheries 

in Thames and Medway Arthur Taylor London 1835

A treatise on the management of fresh-water 

fish Gottlieb, Baccus John Van Boorst London 1861

Surveys of nature, historical, moral, and 

entertaining exhibiting ….science Fitzgerald, Francis C. Taylor London 1787

Secrets of Angling Dennys, John Satchell London 1883

The Story of the St. Alban's Ghost Swift, Jonathan London 1712 4th

Rules, Orders and Ordinances for the Fisheries 

in Thames and Medway Arthur Taylor London 1848

The Moor and the Loch Colquhoun, John Wm. Blackwood Edinburg 1851 3rd

The Fly-Fisher's Entymology Ronalds, Alfred

Longman Brown Green and 

Longman London 1944
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The Fly-Fisher's Entymology Ronalds, Alfred

Longman Orme brown green 

Longman London 1839

The Fly-Fisher's Entymology Ronalds, Alfred

Longman Green Longman 

Roberts London 1862 6th

A description of the river Thames with the City 

of London's …. Longman London 1758

The Fairy Boy Atlantic Walker Wise & co. Boston 1864 1st

Wildlife in a Southern County Jefferies, Richard Roberts Bros. Boston 1879

The Complete Sportsman T. H. Needham W. Simpkin & R. Marshall London 1817

Scenes and Sports in Foreign Lands, Vol. I Napiers, Edward  Elers Henry Colburn London 1840

Scenes and Sports in Foreign Lands, Vol. II Napiers, Edward  Elers Henry Colburn London 1840

Camp Notes: Stories of Sport and Adventure in 

Asia, Africa, and America Boyle, Frederick Chapman and Hall London 1874

Flood, Field, and Forest Rooper, George Chapman and Hall London 1869 1st

Flood, Field, and Forest Rooper, George 1870 2nd

Kunopaedia: A Practical Essay on Breaking or 

Training the English Spaniel or Pointer Dobson, William Whittingham London 1814

Sunshine and Storm in Rhodesia Selous, Frederick Courteny Rowland Ward & Co. London 1896 2nd

The Open Polar Sea Hayes, Isaac Israel Hurd New York 1867 1st?

Autumns in Argyleshire with Rod & Gun Gathorne-Hardy, Alfred Erskine Longmans green

London and New 

York 1900 1st?

Travel and Adventure in South-East Africa Selous, Frederick Courteny Rowland Ward London 1893 1st?

Hunting in British East Africa Madeira, Percy Child J. B. Lippincott Philadelphia 1909 1st?

Hunting the Elephant in Africa Stigand, Chauncy Hugh McMillan New York 1913 1st?

History of British Fishes, Vol. II Yarrell, William VanVoorst London 1836 1st?

History of British Fishes, Vol. I Yarrell, William Van Voorst London 1836

The Complete Angler Walton & Cotton Samuel Bagster London 1808 7th

The Complete Angler, Part I Walton & Cotton S. Bagster London 1808 7th

The Complete Angler, Part II Walton & Cotton S. Bagster London 1808 7th

The Complete Angler, Part III Walton & Cotton S. Bagster London 1808 7th

A History of the Fishes of the British Islands, 

Vol. I

Couch, Jonathan and Lydon, 

Alexander Francis Groombridge and Son London 1862 1st?

A History of the Fishes of the British Islands, 

Vol. II

Couch, Jonathan and Lydon, 

Alexander Francis 1863

A History of the Fishes of the British Islands, 

Vol. III

Couch, Jonathan and Lydon, 

Alexander Francis 1864

A History of the Fishes of the British Islands, 

Vol. IV

Couch, Jonathan and Lydon, 

Alexander Francis 1865

Sport and Travel: East and West Selous, Frederick Courteny Longmans Green London 1900 1st?
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A Collection of Right Merrie Garlands for North 

Country Anglers Geo. Rutland

 New Caste on 

Tyne 1864 1st?

The Chase, the Turf and the Road Apperley, Charles James John Murray London 1837 1st

Frank Forester's Fish and Fishing of the United 

States and British Provinces of North America Herbert, Henry William Stringer & Townsend New York 1850

Frank Forester's Fish and Fishing of the United 

States and British Provinces of North America Herbert, Henry William Stringer & Townsend New York 1851

The Moor and the Loch Colquhoun, John John Murray London 1841 2nd

Life of Frederick Courtenay Selous, D.S.O. Millais, John Guille Longmans, Green, and Co. London 1919

Pierce Egan's Book of Sports and Mirror of Life Egan, Pierce T. T. & J. Tegg London 1832 1st?

The Fishing Tourist: Angler's Guide and 

Reference Book Hallock, Charles Harper and Bros. New York 1873 1st?

Frank Forester's Fish and Fishing of the United 

States and British Provinces of North America Herbert, Henry William W. A. Townsend New York 1859

The Old Forest Ranger: Or, Wild Sports of India Campbell, Walter Stringer & Townsend New York 1853 3rd

American Fishing Books: A Bibliography from 

the Earliest Times up to 1948 Wetzel, Charles McKinley Privately printed. Newark, De. 1850

American Fishing Books: A Bibliography from 

the Earliest Times up to 1948 Wetzel, Charles McKinley Privately printed. Newark, De. 1850

The Complete Angler Walton & Cotton Little Brown Boston 1866

The Complete Angler, Vol. I Walton & Cotton Nattalie and Brown London 1860

The Complete Angler, Vol. II Walton & Cotton Nattalie and Brown London 1860

The Complete Angler, Vol. I Walton & Cotton William Pickering London 1836

The Complete Angler, Vol. II Walton & Cotton William Pickering London 1836

The American Angler's Book Norris, Thaddeus E. H. Butler Philadelphia 1865 new?

Sport in Europe Aflalo, Frederick George E. P. Dutton and Co. New York 1901

Pearls and Savages Hurley, Frank Putnam New York 1924

Instructions to Young Sportsman, in all that 

Relates to Guns and Shooting

Hawker, Peter and Porter, 

William Trotter Lea & Blanchard Philadelphia 1846

Big Game Shooting in the Indian Empire Stockley, Charles Hugh Constable & Co., Ltd. London 1928 1st?

African Nature Notes and Reminiscences Selous, Frederick Courteny Macmillan and Co., Ltd. London 1908

Game Trails

Carpenter, Robert Ruliph 

Morgan

Histoire Naturelle des Poissons d'Eau Douce de 

l'Europe Centrale: Atlas [Vol. II] Agassiz, Louis Neuchatel 1839-42 1st?
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Exploration of Mount Kina-Balu, North Borneo Whitehead, John Gurney and Jackson London 1893 1st?

The Complete Angler Walton & Cotton Wiley New York 1880

The Compleat Angler Walton & Cotton George Harrap London

1931 Reprint of 

5th edition

By Hook and by Crook Sandeman, Fraser Henry Sothern London 1892 1st?

The Complete Angler Walton & Cotton Strahan London

The Fly-Fisher's Entomology, Vol. I Ronalds, Alfred Henry Young & sons Liverpool 1913

The Fly-Fisher's Entomology, Vol. II Ronalds, Alfred Henry Young & sons Liverpool 1913

My Life as an Angler Henderson, William Spottiswoode & Co. London 1876

Unexplored Spain

Chapman, Abel and Buck, 

Walter J. 1910? 1st?

Life on the Upper Thames Robertson, Henry Robert Spalding and Co London 1875 1st?

Travel and Big Game

Selous, Percy and Bryden, 

Henry Anderson Bellairs and Co. London 1897 1st?

A little translation into English ….fowling and 

fishing Alfred Dennison Privately printed. 1872 1st?

The Catalogue of the Library of Thomas 

Westwood Westwood, Thomas J.W. Bouton New York 1873

British and Irish Salmonidae Day, Francis Williams and Norgate

London & 

Edinburg 1887 1st?

New Historical Atlas and General History Labberton, Robert H. Townsend Mac Coun New York 1886

Modern Skiing D'Egville, Alan H. Edward  Arnold Co London 1929 1st?

Report on Salmon Ladders Francis, Francis Horace Cox London 1870

A treatise of fresh water with an angle Berners, Stock, Elliott London facs

Histoire Naturelle des Poissons d'Eau Douce de 

l'Europe Centrale: Texte [Vol. I] Agassiz, Louis Neuchatel 1839-42

The Novels and Stories of Frank R. Stockton: 

The Associate Hermits Stockton, Frank R. Scribners New York 1900

A Little Tour in Ireland Hole, Samuel Reynolds Bradbury & Evans 1859 1st

Salmonia Davy, Sir Humphrey John Murray London 1828 1st?

The Modern Angler Salter W. Edward s London 1811 2nd

Stray shots Roland Clark Derrydale New York 1931

A Manuscript Written by a Chief of the 

Restigouche Indians of Lower Canada bound in velum

The Compleat Angler Walton, Izaak Alex Murray & Co. London 1872

The Complete Angler Walton and Cotton F. and C. Rivington, etc. London 1797 6th

The Compleat Angler Walton, Isaac S. Bagster London 1810

The Compleat Angler Walton, Isaac S. Bagster London 1810
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The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles C. & C. Wittingham Chiswick 1826

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie W. & R. Chambers Edinburgh 1833

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Fraser & Co. Edinburgh 1834 "A New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie W. & R. Chambers Edinburgh 1833

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles J. Major London 1835 3rd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Thomas Tegg & Son London 1835 "A New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Thomas Tegg & Son London 1835 "A New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Alan Bell & Co. London 1836

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Fraser & Co. Edinburgh 1836

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Charles Tilt London 1837

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles J. B. Lippincott Philadelphia (1870s?)

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles L. A. Lewis London 1839

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major D. Bogue London 1844 4th

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major D. Bogue London 1844 4th

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Samuel Johnson & Son Manchester 1844

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Thomas Johnson Manchester 1847

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles Wiley & Putnam New York 1847 1st American?

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles Wiley & Putnam New York 1847 1st American?

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles John Wiley New York 1848

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Henry Kent Causton London 1851
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The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles John Wiley New York 1852

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Ingram Cooke & Co. London 1853 "New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Ingram Cooke & Co. London 1853 "New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Nathaniel Cooke London 1854 2nd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Nathaniel Cooke London 1854 2nd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Nathaniel Cooke London 1854 2nd

The Compleat Angler Walton, Izaak Alex. Murray & Son London 1869

The Compleat Angler Walton, Izaak Alex. Murray & Son London 1869

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Jesse Henry G. Bohn London 1856

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Milner & Sowerby Halifax 1857

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Groombridge & Sons London 1858

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Routledge, Warnes New York 1859

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera Routledge, Warnes New York 1859

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles John Wiley New York 1859

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Bell & Daldy London 1863

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Bell & Daldy London 1865

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Tickner & Fields Boston 1866

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Little, Brown & Co. Boston 1867

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Jesse Bell & Daldy London 1870

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Jesse Bell & Daldy London 1870
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The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Little, Brown & Co. Boston circa 1900?

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed by Major Little, Brown & Co. Boston 1870

The Compleat Angler Walton, Izaak Alex. Murray & Co. London 1872

2nd Murray 

reprint

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles George Bell & Sons London 1879

2nd George 

Bell reprint

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Jesse George Bell & Sons London 1876

The Complete Angler Walton, Izaak Elliot Stock London 1876

The Complete Angler Walton, Izaak Elliot Stock London 1877

The Complete Angler Walton, Izaak Elliot Stock London 1877

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London

1878? 

[penciled in]

2nd Davies 

Edition

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London

1878? 

[penciled in]

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London

Possibly 1st 

Davies

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles George Bell & Sons London 1875

The Complete Angler Walton, Izaak Elliot Stock London circa 1890?

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Ephemera George Routledge & Sons London 1881

The Compleat Angler Walton see note

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major J. B. Lippincott & Co. Philadelphia 1881? 150 of 250

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major J. C. Nimmo & Bain London 1883

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major J. C. Nimmo & Bain London 1883

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Major Thomas Crowell & Co. New York circa 1898 4th London ed.

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Major Thomas Crowell & Co. New York circa 1887? 4th London ed.

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles W. H. Allen & Co. London 1885

Bi-centenary 

edition
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The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London 1886?

The Complete Angler Walton, Isaac Cassell & Co. London 1886

The Complete Angler Walton, Isaac Cassell & Co. London 1886

The Complete Angler Walton, Isaac Cassell & Co. London 1886

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Chatto & Windus London 1887 "A New Edition"

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London 1888

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Bethune Dodd Mead & Co. New York 1880

The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Bethune Dodd Mead & Co. New York 1880

The Complete Angler Walton, Izaak Baker & Taylor New York 1888?

The Complete Angler Walton, Isaac John B. Alden New York 1889

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1889 104 of 150

The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1889 104 of 150

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1889 54 of 500

The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1889 54 of 500

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major John C. Nimmo London 1889

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major J. P. Putnam's Sons New York 1889

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Jesse George Bell & Sons London 1889

The Complete Angler Walton, Isaac Cassell & Co. London 1891

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Bethune Ward, Lock & Co. London 1891

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1892

The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1892

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major from the 

4th London edition Thomas Crowell & Co. New York

2nd Crowell 

Ed.
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The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major from the 

4th London edition Thomas Crowell & Co. New York

2nd Crowell 

Ed.

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Lovell, Coryell & Co. New York 1892?

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Fredrick Warne & Co. London

Probably 8th 

Davies, 1893

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Johnson A. C. McClurg & Co. Chicago 1893 96 of 500

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Johnson A. C. McClurg & Co. Chicago 1893

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Johnson A. C. McClurg & Co. Chicago 1893

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major A. L. Burt New York circa 1890?

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Gibbings & Co. London 1895

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Davies Gibbings & Co. London 1895

2nd Gibbings 

(9th Davies)

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Lovell, Coryell & Co. New York

The Complete Angler of Walton and Cotton ed. by Dick Walter Scott London 1895?

The Complete Angler of Walton and Cotton ed. by Dick Walter Scott London

The Complete Angler of Walton and Cotton ed. by Dick Walter Scott London

The Compleat Angler Walton, Izaak, ed. by Lang J .M. Dent London 1896

The Compleat Angler Walton, Izaak, ed. by Lang J .M. Dent London 1896

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major John C. Nimmo London 1896

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major John C. Nimmo London 1896

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1897 1st issue

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1897

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1897

The Compleat Angler

Walton & Cotton; ed. by Richard 

Le Gallienne The Bodley Head London 1896/1897

The Complete Angler

Walton, Izaak; ed. by Le 

Gallienne Elliot Stock London 1896
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The Complete Angler

Walton, Izaak; ed. by Le 

Gallienne Elliot Stock London/New York 1897

The Complete Angler

Walton, Izaak; ed. by Le 

Gallienne Elliot Stock London/New York 1897

The Complete Angler Walton & Cotton H.M. Caldwell New York circa 1900?

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major from the 

4th London edition Thomas Crowell & Co. New York

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major from the 

4th London edition Thomas Crowell & Co. New York

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1898

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston 1898

The Complete Angler Walton & Cotton H.M. Caldwell New York 1899?

The Compleat Angler Walton, Izaak J .M. Dent London 1899

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Johnson A. C. McClurg & Co. Chicago 1900

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed by Major A. L. Burt New York 1900?

The Complete Angler and the Lives of Donne, 

etc. Walton, Izaak Macmillan & Co. London 1901

The Complete Angler Walton, Izaak Brentano's New York 1901

The Complete Angler Walton, Izaak Brentano's New York 1901

The Complete Angler Walton, Izaak Brentano's New York 1901

The Compleat Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Freemantle & Co. London 1902

Winchester 

Edition

The Compleat Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Freemantle & Co. London 1902

Winchester 

Edition

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Chatto & Windus London 1903

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles John Major London 1824 2nd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles John Major London 1824 2nd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles John Major London 1824 2nd

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Scott-Thaw Company New York 1903
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The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Scott-Thaw Company New York 1903

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles D. Appleton & Co. New York 1904

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles D. Appleton & Co. New York 1904

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1894

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1894

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major George Routledge & Sons London

The Complete Angler and the Lives of Donne, 

etc. Walton, Izaak Macmillan & Co. London 1906

The Complete Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston

The Complete Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. J. R. Lowell Little, Brown & Co. Boston

The Compleat Angler Walton, Izaak J. M. Dent & Co. London 1906?

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Collins' Clear-Type Press London 1908?

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Collins' Clear-Type Press London 1908?

The Compleat Angler Walton, Izaak J. M. Dent & Co. London

Reprinted 

1908

The Compleat Angler Walton, Izaak and Cotton, C. Cassell & Co. London 1909

The Compleat Angler Riverside Press 1909 365 of 440

The Compleat Angler Walton, Izaak J. M. Dent & Co. London

Reprinted 

1911

The Compleat Angler Walton, Izaak T. N. Foulis London 1913

The Compleat Angler Walton, Izaak T. N. Foulis London 1913

The Compleat Angler Walton, Izaak Le Roy Phillips Boston

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Oxford University Press London 1915

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Oxford University Press London 1915

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Oxford University Press London 1915

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Oxford University Press London 1921
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The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Oxford University Press London 1921

The Complete Angler Walton, Izaak D. Appleton & Co. New York 1925

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Privately printed; Navarre Society London 1925

The Compleat Angler 

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles T. Nelson & Sons 1925?

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles Wiley & Putnam New York 1847

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Thornton Butterworth London 1927

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Thornton Butterworth London 1927

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major E. P. Dutton New York 1927

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major E. P. Dutton New York 1927

The Compleat Angler A. and C. Black London Facsimile 1653

The Compleat Angler A. and C. Black London Facsimile 1653

The Complete Angler Walton, Izaak C. E. Goodspeed & Co. Boston 1928

The Compleat Angler Walton, Izaak George Harrap London 1931

The Compleat Angler Walton, Izaak David McKay Philadelphia

The Compleat Angler Walton, Izaak David McKay Philadelphia

The Compleat Angler Walton, Izaak David McKay Philadelphia

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1931 reprint

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major A. L. Burt Co. New York 1934?

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Buchan Oxford University Press London 1935?

The Compleat Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Sampson Low, Marston, etc. London 1888

The Compleat Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Marston Sampson Low, Marston, etc. London 1888

The Compleat Angler Walton, Izaak Peter Pauper Press Mt. Vernon circa 1949

The Compleat Angler Walton, Izaak The Heritage Press New York 1948

The Compleat Angler

Walton, Izaak; ed. by J. R. 

Lowell Limited Editions Club New York 1948 562 of 1500
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The Compleat Angler

Walton, Izaak; ed. by J. R. 

Lowell Limited Editions Club New York 1948 1103 of 1500

The Compleat Angler

Walton, Izaak; ed. by J. R. 

Lowell Limited Editions Club New York 1948 1020 of 1500

The Complete Angler Walton, Izaak Adam & Charles Black London 1950

The Compleat Angler

Walton, Izaak & Cotton, 

Charles; ed. by Buchan Oxford University Press London 1951

The Complete Angler Walton, Izaak Adam & Charles Black London 1945

The Complete Angler Walton, Isaac Cassell & Co. New York 1886

The Complete Angler, Vol. 1 Walton, Izaak & Cotton, Charles C & C Wittingham Chiswick 1826

The Complete Angler Walton, Izaak & Cotton, Charles C & C Wittingham Chiswick 1826

The Compleat Angler Walton, Izaak Modern Library New York circa 1940s

The Complete Angler Walton, Izaak Adam & Charles Black London 1937

The Complete Angler Walton, Izaak; ed. by Lang J. M. Dent London 1953

The Compleat Angler Walton, Izaak & Cotton, Charles Nicholas Vane London 1950s?

The Complete Angler

Walton, Izaak & Cotton, 

Charles; ed. by Major D. Bogue London 1894 4th

The Complete Angler

Walton, Izaak & Cotton, 

Charles; ed. by Major D. Bogue London 1894 4th

The Complete Angler Walton, Izaak & Cotton, Charles William Pickering London 1826

The Complete Angler Walton, Izaak & Cotton, Charles Chatto & Windus London 1887

The Compleat Angler Walton, Izaak Grossett & Dunlap New York 1950s?

The Complete Angler

Walton, Izaak & Cotton, 

Charles; ed. by Lowell Little, Brown & Co. Boston

The Compleat Angler Walton, Izaak & Cotton, Charles Nicholas Vane London 1950s?

The Compleat Angler Walton, Izaak J. M. Dent London 1947

The Compleat Angler Walton, Izaak Modern Library New York

The Complete Angler

Walton, Isaac and Cotton, 

Charles John Wiley and Son New York 1866

The Complete Angler

Walton, Izaak & Cotton, 

Charles; ed. by Major D. Bogue London 1844 4th

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Thomas Nelson and Sons Toronto 1954?

The Compleat Angler Walton, Izaak Penguin Books England
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The Compleat Angler

Walton and Cotton; ed. by 

Gough Oxford University Press London 1915

The Complete Angler Walton, Izaak Gay and Bird London 1901

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Allan Bell & Co. London 1834

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne Musson Book Co. Toronto 1906

The Compleat Angler, Vol. 1

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Freemantle & Co. London 1902

Winchester 

Edition

The Compleat Angler, Vol. 2

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Freemantle & Co. London 1902

Winchester 

Edition

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Bethune Ward, Lock & Co. London 1891

The Compleat Angler Walton, Izaak Grossett & Dunlap New York Cameo edition

Den Fuldkomne Fisker

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles Martinsforlag Denmark 1945

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles The Folio Society London 1949

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Burns Stackpole Co. Harrisburg, PA

Tricentennial 

edition

The Compleat Angler Walton, Izaak T. N. Foulis London 1925

The Compleat Angler Walton, Izaak Hodder & Stoughton New York

The Compleat Angler Walton, Izaak Hodder & Stoughton London

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Privately printed; Navarre Society London 1925

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Harting Samuel Bagster London 1893 125 of 350

The Compleat Angler Walton, Izaak Hodder & Stoughton New York

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Privately printed; Navarre Society London 1953

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major Privately printed; Navarre Society London 1958

The Compleat Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Le Gallienne The Bodley Head London 1897

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major John C. Nimmo London 1885 42 of 120

The Compleat Angler Walton, Izaak Hodder & Stoughton London 1911

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Major A. L. Burt New York circa 1890?

The Complete Angler Walton, Izaak Elliot Stock London 1877
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The Lives of Dr. John Donne, etc. Walton, Izaak; ed. by Zouch Crosby Nichols Lee & Co. Boston 1860

The Lives of Dr. John Donne, etc. Walton, Izaak John Major London 1825

Waltoniana Shepherd, Richard Pickering & Co. London 1878

Izaak Walton and the Royal Deanery of Stafford Lambert, Lionel J & C Mort Stafford 1926

Contributions to a Catalog of Lenox Library 

Waltonian Collection Lenox Library New York 1893

First Editions with a Future Wirth, Alexander Proof Press Baltimore 1935

Angling Literature in England Lambert, Osmund Sampson Low, Marston, etc. London 1881

Walton and Some Earlier Writers on Fish and 

Fishing Marston, R.B. Elliot Stock London 1903

The Lives of Dr. John Donne, etc. Walton, Isaac Protestant Episcopal Press New York 1832

Notable Angling Literature Robb, James Herbert Jenkins, Ltd London 1st

Angler's Choice Waldon, Howard Macmillan Co. New York 1947 1st

Bibliography of the Complete Angler Wood, Arnold Charles Scribner Sons New York 1900 20 of 120

Bibliotheca Piscatoria Westwood, T. and Satchell, T. W. Satchell London 1883

A New Chronicle of the Compleat Angler Oliver, Peter Paisley Press New York 1936

Waltoniana Shepherd, Richard Pickering & Co. London 1878

The Angler's Note-Book and Naturalists' Record Westwood and Satchell 1884

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Houghton Mifflin Boston 1892

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Sampson Low, Marston & Co. London 1892

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Houghton Mifflin Boston 1892

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Houghton Mifflin Boston 1892

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Houghton Mifflin Boston 1892 2nd

Favorite Flies and Their Histories Marbory, Mary Orvis Houghton Mifflin Boston 1892 5th

Fish:  Their Habits and Haunts Prouty, Lorenzo Cupples Upham & Co. Boston 1883

The Salmon Gathorne-Hardy, A. E. Longmans, Green, & Co. New York 1898

Rod-Fishing in Clear Waters Wade, Henry Bell & Daldy London circa 1860s

Wanny Blossoms Armstrong, James G. & T. Coward Carlisle 1876

The Art of Fishing Raymond, Oliver Longmans, Green, & Co. London 1866

A Practical Treatise on the Choice and Cookery 

of Fish Piscator

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1854 2nd

Spinning-Tackle Pennell, H. Cholmondeley Harrison London 1862

Fly-Fisher's Entomology Ronalds, Alfred

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1849

Scotch Loch Fishing "Black Palmer" William Blackwood & Sons Edinburgh 1882

The Lay of the Last Angler Liddell, Robert J. and J. H. Rutherford Kelso 1884

Fly Fishing Grey, Edward J. M. Dent & Co. London 1899
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The Angler's Manual, or Concise Lessons Howitt, S. G. F. Harris Liverpool 1808

The Angler's Guide, Abridged for the Use of 

Young Anglers Salter, T. F. Carpenter & Son London 1822 or earlier 2nd

The Gentleman Angler, with Several 

Observations on Angle Rods A Gentleman G. Kersley London

The Accomplish'd Ladies Delight in Preserving Benjamin Harris London 1684 4th

The Book of the Dry Fly Dewar, George Lawrence & Bullen London 1897

A Popular Treatise on Game and Food Fishes 

of North America Goode, G. Brown Standard Book Co. New York 1888

The American Salmon Fisherman Wells, Henry P. Sampson, Low, Marston, etc. London 1886

The American Salmon Fisherman Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1886

The American Salmon Fisherman Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1886

An Encyclopaedia of Rural Sports Blaine, Delabere Longman, Orme, Brown, etc. London 1840

The Angler's Guide to the Horse and Groom, 

Lea Bridge, and White House Fisheries H. Brown London 1840

Hints and Points for Sportsmen Seneca Forest & Stream Publishing New York 1889

The Scientific Angler Foster, David Bemrose & Sons London 1883 2nd

Lyra Piscatoria, Original Lyrics Isis, Cotswold Horace Cox London 1895

Rural Sports, Vol. 2 Daniel, William B. Longman, Hurst, Rees, & Orme London 1812

Prize Essay on the Fishes of the District of the 

Firth of Forth Parnell, Richard Wernerian Natural History Society Edinburgh 1838

Float Fishing and Spinning in the Nottingham 

Style Martin, J.W. Sampson, Low, Marston, etc. London 1885

A History of British Fishes, Vol. 1 Hamilton, R. Hardwick and Bogue London circa 1890s

A History of British Fishes, Vol. 2 Hamilton, R. Hardwick and Bogue London circa 1890s

The Boys' Own Guide to Fishing Keene, John Lee and Shepard Boston 1894

Salmon and Sea Trout Maxwell, Herbert Lawrence & Bullen London 1898

The Fisheries Exhibition Literature, Vol. 13:  

Analytical Index William Close & Sons London 1884

Official Catalog, International Fisheries 

Exhibition William Close & Sons London 1883 4th

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1885

The Scientific Angler Foster, David Bemrose & Sons London 3rd

Highland Sports and Highland Quarters, Vol. 1 Hall, Herbert H. Hurst London circa 1850

Highland Sports and Highland Quarters, Vol. 2 Hall, Herbert H. Hurst London circa 1850

Kings of the Rod, Rifle, and Gun, Vol. 1 Thormanby E. P. Dutton & Co. New York 1901

Kings of the Rod, Rifle, and Gun, Vol. 2 Thormanby E. P. Dutton & Co. New York 1901
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The Book of the Roach Fennell, Greville Sampson, Low, Marston, etc. London 1884

Salmon and Trout

Sage, Dean and Townsend, 

C.H., etc. Macmillan Co. New York 1902

The Whale Man's Adventures in the Southern 

Ocean Scoresby, W. Darton & Co. London 1861

Alexander Russel Printed for private circulation Edinburgh 1876

Hill-Side and Border Sketches, Vol. 1 Maxwell, W. H. Richard Bentley London 1847

Hill-Side and Border Sketches, Vol. 2 Maxwell, W. H. Richard Bentley London 1847

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1901

Pisciculture Joigneaux, P.

Librarie Agricola de la Maison 

Rustique Paris

circa 1870s-

80s

The British Fish Trade Walpole, Spencer William Close & Sons London 1883

Peter Penniless Davies, G. Christopher Fredrick Warne & Co. London circa 1890s

Ogden on Fly Tying John T. Norman Cheltenham 1879

The Practical Management of Fisheries Francis Francis Horace Cox London 1883

Idyllist of the Countryside Ellwanger, George Dodd Mead & Co. New York 1896

Sprigs of Heather Anderson, John John Menzies & Co. Edinburgh 1884

Sprigs of Heather Anderson, John John Menzies & Co. Edinburgh 1884 2nd

Fisheries Exhibition Literature, Vol. IX William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. X William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. XIII William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. XI William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. II William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. III William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. IV William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. V William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. VI William Close & Sons London 1884

Fisheries Exhibition Literature, Vol. VII

La Pisciculture Jourdier, Auguste Librarie de Hachette Paris 1856

Modern Improvements in Fishing, Tackle, and 

Fish Hooks Cholmondeley-Pennell, H. Sampson, Low, Marston, etc. London 1887?

Fly-Fishing and Worm-Fishing Cholmondeley-Pennell, H. George Routledge & Sons London 1876?

The Wonderful Trout Harvie-Brown, J. A. David Douglas Edinburgh 1898

Posthumous Songs of the Late E. Chesshyre Wilmot Henry Jones Manchester 1837

The Angler's Pocket Diary and Monthly Guide Williams, F. T. London 1867

The Fishes of the East Atlantic Coast Vandoren, Lewis The American Angler New York 1884

My Angling Friends Mather, Fred Forest & Stream Publishing New York 1901

Men I Have Fished With Mather, Fred Forest & Stream Publishing New York 1897
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The Salmon Fisher Hallock, Charles Harris Publishing Co. New York 1890

The Salmon Fisher Hallock, Charles Harris Publishing Co. New York 1890

Recollections of Fly Fishing for Salmon, Trout, 

and Grayling Hamilton, Edward Orange Judd Co. New York 1885

Fresh Woods and Pastures New Sampson, Low, Marston, etc. London 1887

Norfolk Broads and Rivers Davies, G. Christopher William Blackwood & Sons Edinburgh 1883

A New Chronicle of the Compleat Angler Oliver, Peter Paisley Press New York 1936

A New Chronicle of the Compleat Angler Oliver, Peter Paisley Press New York 1936

Trouting Along the Catasauqua Forester, Frank

Privately printed by Eugene V. 

Connett for Angler's Club of New 

York New York 1927 58 of 423

The Compleat Angler in Idyll in Two Days Randall, Edward  Davey Laudy & Co. London 1892

The Lives of Dr. John Donne, etc. Walton, Isaac; ed. by Zouch Wilson Spence and Mawman York 1796

The Book of the Grayling Pritt, T. E. Goodall & Suddick Leeds 1888

The Compleat Angler Walton, Izaak Eyre and Spottiswoode London 1930

unnumbered of 

450

Untitled album of engravings of fish Engraved by J. Swaine

circa 1850s-

60s

Sporting:  British Field Sports ed. by Nimrod A.H. Baily & Co. London 1838

British Fresh-Water Fishes Houghton, W. William MacKenzie London 1879

A Fishermans' Weather Aflalo, F. G. Adam & Charles Black London 1906

Fly-Fishing and Fly-Making for Trout Keene, J. Harrington O. Judd Co. New York 1887

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1885

The Chase, A Poem Somerville, William W. Bowyer London 1773 6th

The Jolly Angler March, John? John March? London 1850?

The Sea Fisherman Wilcocks, J.C. Longmans, Green, and Co. London 1875

Rod-Fishing in Clear Waters Wade, Henry Bell & Daldy London

Notes on Nets Bathurst, Charles John Van Voorst London circa 1850s

The Origin of the Silver Gel Cairncross, David G. Shield London 1862

Spring-Tide:  The Angler and His Friends Akerman, John Richard Bentley London 1850 1st?

Bowlker's Art of Angling R. Jones Ludlow 1854

The Angling Excursions of Gregory Greendrake 

in Ireland Coad, J.? Ellis & Alcock Dublin 1826 2nd

Sea-Fish Aflalo, F. G. Lawrence & Bullen London 1898

The Rail and the Rod (Barnes), Greville F. Horace Cox London 1867

Sporting Sketches Chasseresse, Diane Macmillan  & Co. London 1890

Fishing for Pleasure and Catching It Marston, E.

Printed: Charles Wittingham; 

Published:  T. Werner Laurie London 1906

How and Where to Fish in Ireland Hi-Regan Sampson, Low, Marston, etc. London 1886

Anecdotes of Fish and Fishing Boosey, Thomas Hamilton, Adams, & Co. London 1887
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Days and Nights of Salmon Fishing Scrope, William Hamilton, Adams, & Co. London 1885

Days and Nights of Salmon Fishing Scrope, William Hamilton, Adams, & Co. London 1885

A Book of Trout Flies Jennings, Preston Crown Publishers New York 1935

Modern Angling Bibliography Hampton, J. Fitzgerald Herbert Jenkins, Ltd London 1947 1st

The Happy End Williams, Ben Derrydale Press New York 1939 924 of 1250

A Tomato Can Chronicle Smith, Edmund Derrydale Press New York 1937 695 of 950

Trout and Angling Smith, Jerome Derrydale Press New York 1929

A Book of Trout Flies Jennings, Preston Derrydale Press New York 1935 300 of 850

Fishing a Trout Stream Connett, Eugene Derrydale Press New York 1934 209 of 950

Fishless Days, Angling Nights Hackle, Sparse Crown Publishers New York 1971

De Shootinest Gent'man Buckingham, Nash Derrydale Press New York 1934 628 of 950

Atlantic Salmon Fishing Phair, Charles Derrydale Press New York 1937

Fishing a Trout Stream Connett, Eugene Derrydale Press New York 1934 352 of 950

More Leaves from My Game Book Grimble, Augustus Printed by R. Clay & Sons London circa 1900?

Recollections of William Finaughty J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1916?

Surtees on Fishing Tidy, Gordon Richard Smith New York 1931 1st American

Surtees on Fishing Tidy, Gordon Richard Smith New York 1931 1st American

American Trout Streams Ingraham, Henry

Privately printed for Anglers' Club 

of New York New York 1926

A History of the Schuylkill Fishing Company, 

Vol. 2 Citizens of the State Philadelphia 1932

Chronicles of the Houghton Fishing Club Maxwell, Herbert Edward  Arnold London 1908 157 of 350

The Jolly Angler London 5th

The Long Trail Roosevelt, Kermit Review of Reviews New York 1921

Recollections of Fly Fishing for Salmon, Trout, 

and Grayling Hamilton, Edward Sampson, Low, Marston, etc. London 1884

Dud Dean and His Country MacDougall, Arthur Coward-McCann New York 1946 214 of 450

The Salmon and the Dry Fly La Branch, George Houghton Mifflin Boston 1924

Fish Facts and Fancies Griswold, F. Charles Scribner Sons New York 1926

The Salmon and the Dry Fly La Branch, George Houghton Mifflin Boston 1924 559 of 775

The Anglers' Club Story The Anglers' Club of New York New York 1956

Angling in America Goodspeed, Charles Houghton Mifflin Boston 1939 620 of 795

Izaak Walton and the Royal Deanery of Stafford Lambert, Lionel J. and C. Mort, Ltd Stafford 1926

Izaak Walton:  His Wallet Booke Sampson, Low, Marston, etc. London 1885

Izaak Walton:  The Compleat Angler and His 

Turbulent Times Pool, J. The Stinehour Press 1976

On Trout Streams and Salmon Rivers Lamb, Dana Barry Publishers Barry, MA 1963

The Way of a Trout with a Fly Skues, G. A. and C. Black London 1928 2nd

The Way of a Trout with a Fly Skues, G. A. and C. Black London 1921 1st
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The Way of a Trout with a Fly Skues, G. A. and C. Black London 1921 1st

The Western Angler, Vol. 1 Haig-Brown, Roderick Derrydale Press New York 1939 410 of 950

The Western Angler, Vol. 2 Haig-Brown, Roderick Derrydale Press New York 1939 410 of 950

Salmonia, or Days of Fly Fishing An Angler [Davy, Sir Humphry] Carey and Lea Philadelphia 1832

When Mr. Pickwick Went Fishing Lambert, Samuel Brick Row Book Shop New York 1924

The Habits of the Salmon Traherne, John Chapman & Hall London 1889

The Habits of the Salmon Traherne, John Chapman & Hall London 1889

Angling Sketches Lang, Andrew Longmans, Green, & Co. London 1891

The British Angler's Manual Hofland, T. C. Whitehead & Co. London 1839

The Complete Angler

Walton, Izaak and Cotton, 

Charles; ed. by Rennie Fraser & Co. Edinburgh 1836

The Book of the Salmon

Ephemera, assisted by Andrew 

Young

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1850

The Modern Fisher, or Driffield Angler Macintosh, Alexander Henry Mozley Derby circa 1817

Shakespeare as an Angler Ellacombe, H. Elliot Stock London 1883

Alphabet of Scientific Angling Rennie, James William Orr London 1833

Rustic Sketches:  Poems on Angling Piscator [Pulman, G.?] W. Bragg Taunton 1842

Rustic Sketches:  Poems on Angling Piscator [Pulman, G.?] W. Bragg Taunton 1842

The Fly Fisher's Guide Bainbridge, George Longman, Orme, Brown, etc. London 1840 4th

Maxims and Hints on Angling, Chess, Shooting Penn, Richard John Murray London 1843

Maxim and Hints for an Angler, to which are 

added Maxim and Hints for a Chess Player John Murray London 1833

Conchological Illustrations Sowerby, G. B. Printed by Sowerby London 1841

A Handbook of Angling Ephemera

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1847

Bowlker's Art of Angling Bowlker R. Jones Ludlow 1854

"A New Edition, 

Revised"

The Art of Angling Bowlker, Charles Richard Jones Ludlow 1839

The True Art of Angling Printed for Onesimus & Ustonson London 1770

Flies and Fly Fishing Dick, St. John Robert Hardwicke London 1873

Recollections of Fly Fishing for Salmon, Trout, 

and Grayling Hamilton, Edward Sampson, Low, Marston, etc. London 1891 2nd

Early American Sport, Checklist Henderson, Robert W. The Grolier Club New York 1937

Fish:  Their Habits and Haunts Prouty, Lorenzo Cupples Upham & Co. Boston 1883

Fly Patterns and Their Origins Smedley, Harold West Shore Publications Muskegon, MI 1950
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North-Country Flies Pritt, T. E. Sampson, Low, Marston, etc. London 1886 2nd

Angling Sketches Lang, Andrew Longmans, Green, & Co. London 1891

The American Salmon Fisherman Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1886

A True Treatise on the Art of Fly-Fishing

Shipley, William; ed. by 

Fitzgibbon Simpkin Marshall & Co. London 1838

A True Treatise on the Art of Fly-Fishing

Shipley, William; ed. by 

Fitzgibbon Simpkin Marshall & Co. London 1838

A True Treatise on the Art of Fly-Fishing

Shipley, William; ed. by 

Fitzgibbon Simpkin Marshall & Co. London 1838

A Salmon River Griswold, F. Dutton's New York 1928

A Salmon River Griswold, F. Dutton's New York 1928

Atlantic Game Fishing Farrington, S. Kip Kennedy Bros. New York 1937

The Anglers' Club Story Anglers' Club of New York New York 1956

Salmon in Low Water Hunt, Richard Anglers' Club of New York New York 1950

Salmon in Low Water Hunt, Richard Anglers' Club of New York New York 1950

Maxim and Hints for an Angler, to which are 

added Maxim and Hints for a Chess Player F. Bell Philadelphia 1855

Salmon Fisheries of the St. Lawrence Nettle, Richard John Lovell Montreal 1857

Floating Flies and How to Dress Them Halford, Frederic Sampson, Low, Marston, etc. London 1886

Tips by the Author of the Salmon Fly Kelson, George Dangerfield Printing Co. London 1901

Fly Fishing Grey, Edward J. M. Dent & Co. London 1920

The Book of the All-Round Angler Bickerdyke, John L. Upcott Gill London 1888

Days and Nights of Salmon Fishing in the 

Tweed Scrope, William Edward  Arnold London 1898

Angling in All Its Branches Taylor, Samuel T. N. Longman and O. Rees London 1800

Experiments in Agriculture, Dublin Society Baker, John Wynn S. Powell & Son Dublin 1765

Some Account of the Red-Worm, Dublin 

Society Baker, John Wynn

Premiums Offered by the Dublin Society, 1770

Parliamentary Premiums Offered by the Dublin 

Society, 1770 S. Powell Dublin 1770

Premiums Offered by the Dublin Society, 1774

Hints Preparatory/Consideration and 

Discussion/Fisheries of this Kingdom John Exshaw Dublin 1778

Angling in All Its Branches Taylor, Samuel T. Longman & O. Rees London 1800

Thoughts on the Present Laws for Preserving 

the Game J. Shuckburgh London 1750
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The Bibliography of Izaak Walton's Compleat 

Angler Satchell, Thomas Peyton & Co. London 1882

The Angler's Souvenir P. Fisher Charles Tilt London 1835

Fishless Days, Angling Nights Hackle, Sparse Anglers' Club of New York New York 1954

Sport Fishing in Canada Whitehouse, Francis Francis Whitehouse Vancouver 1948

Author's 

edition, 424 of 

1200

Practical Fly Fishing Wetzel, Charles Christopher Publishing House Boston 1945 2nd

The Young Angler's Guide J. Cheek London 1839

Catalog of Andrew B. Hendryx & Co. Fishing 

Reels New Haven, CT 1889

The Sportsman's Calendar

The author of the British Field 

Sports Sherwood, Neely, & Jones London 1818

Practical Fly Fishing, Founded on Nature Arundo Simpkin & Marshall London 1849

Recollections of Fly Fishing for Salmon, Trout, 

and Grayling Hamilton, Edward Sampson, Low, Marston, etc. London 1884

A Wedding Gift Foote, John D. Appleton & Co. New York 1926

A Wedding Gift Foote, John D. Appleton & Co. New York 1924

A Book of Trout Flies Jennings, Preston Crown Publishers New York 1935

Angling Sketches Lang, Andrew Longmans, Green, & Co. London 1891

Notes and Recollections of an Angler Cliffe, John Hamilton, Adams, & Co. London 1860

Fly-Dressing Bernard, J. Herbert Jenkins, Ltd London 1932 1st

Salmonia, or Days of Fly Fishing Davy, Sir Humphry John Murray London 1869

The Enterprising Angler Adamson, W. A. William Morrow New York circa 1940s

Trout in New Zealand Spackman, W. George Didsbury Wellington 1892

Scenes and Recollections of Fly-Fishing Oliver, Stephen Chapman & Hall London 1834

Scenes and Recollections of Fly-Fishing Oliver, Stephen Chapman & Hall London 1834

Fishermans' Weather Aflalo, F. G. Adam & Charles Black London 1906

Piscatorial Reminiscences and Gleanings, to 

which is added Catalog of Books on Angling William Pickering London 1835

Best's Art of Angling Jackson, John Thomas Tegg London 1846 13th

How to Fish Hodgson, W. Earl A. and C. Black London 1919

Salmon Fishing Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1906

Trout Fishing Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1904

Trout Fishing Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1904

Anecdotes of Fish and Fishing Boosey, Thomas Hamilton, Adams, & Co. London 1887

Trout Fishing Hodgson, W. Earl A. and C. Black London 1925 3rd

Salmon Fishing Hodgson, W. Earl A. and C. Black London 1920

Salmon Fishing Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1906

African Angling Lewis, Stanley Stewart Printing Co. Cape Town circa 1950
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Fishing for Sea-Trout Henzell, H. P. Adam & Charles Black London 1949

Fishing in American Waters Scott, Genio The American News Co. New York 1875

Trout Fishing from All Angles Nall, G. Herbert [one chapter] J.B. Lippincott Co. Philadelphia circa 1930s

Big Game Fishes of the United States Holder, Charles Macmillan & Co. New York 1903

Prose Halieutics, or Ancient Modern Fish Tattle Badham, C. David John W. Parker & Son London 1854

Fishing Ways and Wiles Morritt, H.E. Jonathan Cape London 1950

Thy Rod and Thy Creel Shepard, Odell Edward  Valentine Mitchell Hartford 1931

The Passionate Angler Wiggin, Maurice Sylvan Press London 1949

Fisherman Naturalist Buxton, Anthony Collins London 1947

An Angler's Entomology Harris, J. R. Collins London 1952

Me-My Boy-and-the Bass Sylvester, Richard 1915

Salmon Secrets Shared Smith, A. P. R. Adam & Charles Black London 1950

The Brook Book Miller, Mary Doubleday Page & Co. New York 1902

Freshwater Fishing Carhart, Arthur A. S. Barnes & Co. New York 1949

British Anglers' Natural History Boulanger, B. G. Collins London 1946

British Sports: Past and Present, Fishing Venables, Bernard B. T. Batsford London 1953

Steelhead to a Fly Van Fleet, Clark Little, Brown & Co. Boston 1954

Fireside Book of Fishing ed. by Raymond Camp Simon & Schuster New York 1959

Book of the Black Bass Henshall, James Robert Clarke & Co. Cincinnati 1881

Any Luck? Connett, Eugene Windward  House New York 1933

Letters to a Salmon Fisher's Sons Chaytor, A.H. John Murray London 1910

Well-Dressed Lines Anglers' Club of New York New York 1962

Flying Feathers Bigelow, Horatio Garrett & Massie Richmond 1937

Greased Line Fishing for Salmon Jacques Scott (pseudonym) J. B. Lippincott Philadelphia circa 1930s

Fishing the Pacific Farrington, S. Kip Coward-McCann New York 1953

Catching Salmon and Sea-Trout Balfour-Kinnear, G. Thomas Nelson and Sons London 1958

Report of the State Commissioners of Fisheries, 

1895 Clarence Busch Pennsylvania 1895

Sportsmen All Curtis, Paul Derrydale Press New York 1938 478 of 950

Trout Flies Wetzel, Charles Stackpole Co. Harrisburg, PA 1955

The Family Circle's Guide to Trout-Flies Family Circle 1954

Be Quiet and Go a-Angling Traherne, Michael Letterworth Press London 1949

The Passionate Angler Wiggin, Maurice Sylvan Press London 1950

The Wildfowler in Scotland Mallais, John Longmans, Green, & Co. London 1901

The Wildfowler in Scotland Mallais, John Longmans, Green, & Co. London 1901

A Fisherman's Angles Chalmers, Patrick Country Life Ltd. London 1931

An Artist's Game Bag Hunt, Lynn Derrydale Press New York 1936 353 of 1225

The Mandarin Duck Savage, Christopher Adam & Charles Black London 1952

Shotgunning in the Lowlands Holland, Ray A. S. Barnes & Co. New York 1945

Haslam Inventory College of Charleston Libraries 43



Greasy Luck Grant, Gordon William Farquhar Payson New York 1932

Our Vanishing Wilderness Grossman & Hamlet Madison Square Press New York 1969

A Bird-Painter's Sketchbook Rickman, Philip Eyre and Spottiswoode London 1931

Prairie Wings Queeny, Edgar Ducks Unlimited New York 1946

An Angler's Anthology Austin, A. B . Country Life Ltd. London 1930

Game Fish of the World ed. by Vesey-Fitzgerald, Brian Nicholson & Watson London 1949

The Fresh-Water Fishes of Europe Seeley, H.G. Cassell & Co. London 1886

Fishing Flies and Fly Tying Blades, William Stackpole & Heck Harrisburg, PA 1951

New Lines for Flyfishers Sturgis, William Derrydale Press New York 1936

American Fishes Goode, G. Brown L.C. Page & Co. Boston 1903

Game Fish of the World ed. by Vesey-Fitzgerald, Brian Nicholson & Watson London 1949

Fly and Minnow Reynolds, W. F. R. Country Life Ltd. London 1930

How to Fish Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1907

The Fly Fisher Harding, E.W. J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1931

Trout Fly-Fishing in America Southard, Charles J. M. Dent & Sons London 1915

The Complete Fly Fisherman ed. by McDonald, John Jonathan Cape London 1949

The Book of the Fly-Rod ed. by Sheringham, Hugh Houghton Mifflin Boston 1931

Coverts and Casts Schaldach, William A. S. Barnes & Co. New York 1945

The Origins of Angling McDonald, John Doubleday & Co. New York 1963

Fisherman's Pie Hunter, W. A. A. and C. Black London 1926

An Album of the Chalk Streams Barton, E. A. Adam & Charles Black London 1946

The Evolution of Trout and Trout-Fishing in 

America Southard, Charles E. P. Dutton & Co. New York 1926

The Treasury of Angling Koller, Larry Golden Press New York 1963

Far Places Bell, James Macmillan Co. Toronto 1931

Moose-Hunting, Salmon-Fishing Pattillo, T .R. Sampson, Low, Marston, etc. London 1902

The British Angler's Manual, or Art of Angling Hofland, T. C. Whitehead & Co. London 1839

Tall Tales and Short Smith, Edmund Derrydale Press New York 1938 333 of 950

Where to Fish Sheringham, H. T. The Field Press Ltd. London 1926

A Handbook of Angling Ephemera

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1853 3rd

Angling Yale, Creighton, etc. Charles Scribner's Son New York 1896

By Hook and by Crook Sandman, Fraser Henry Sotheran & Co. London 1892

Angling Yale, Creighton, etc. Charles Scribner's Son New York 1897

The Practice of Angling, Ireland O'Gorman William Curry & Co. Dublin 1855

The Angler and the Loop-Rod Webster, David William Blackwood & Sons Edinburgh 1885

Camps and Tramps in the Adirondacks Northrup, A. Orange Judd Co. New York 1880
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Hints on Shooting and Fishing Idle, Christopher

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1855

The Science of Spinning for Salmon and Trout Wanless, Alexander Herbert Jenkins, Ltd London 2nd printing

Field Book of Fresh-Water Fishes of North 

America, North of Mexico Schrenkeisen, Ray G. P. Putnam Son's New York 1938

Where the Trout Hide Clarke, Kit Brentano's New York 1889

Fishin' Slosson, Annie Charles Scribner's Sons New York 1921

How to Catch Trout Three Anglers Douglas and Foulis Edinburgh 1946

The Fishing-Rod and How to Use It Glenfin Baily Bros. London 1860

How to Catch Trout Three Anglers David Douglas Edinburgh 1888 2nd

How to Catch Trout Three Anglers David Douglas Edinburgh 1888 2nd

Instructions Relatives aux Fusils "Purdey" Audley House London 1911

The Gentle Art Calthrop, Dion Williams and Norgate Ltd. London 1927

Angling Talks Dawson, George Forest & Stream Publishing New York 1883

Days on the Nepigon Millard, E. E. Foster & Reynolds Co. New York 1917

Duffer's Luck Gwynn, Stephen William Blackwood & Sons Edinburgh 1924

American Dry Flies and How to Tie Them Burke, Edgar Anglers' Club of New York New York 1931

In Defense of Worms Van De Water, Frederic Duell, Sloan, & Pearce New York 1949

The Sportsman's Handbook/Trophies and 

Specimens Ward, Rowland Rowland Ward London 1906

Angler's Complete Guide and Companion Little, G. G. Little London 1881

Fisherman's Progress Bassford, H.H. Constable & Co. London 1946

An Angler's Rambles and Angling Songs Stoddart, Thomas Edmonston & Douglas Edinburgh 1866

Going Fishing Aerosmith London 1925

Angling Yale, Creighton, etc. Charles Scribner's Son New York 1896

Trout-Fishing for the Beginner Lapham, Richard Fredrick A. Stokes Co. New York circa 1910?+

Salmon and Sea Trout Maxwell, Herbert George Routledge & Sons London circa 1890s

Anticosti Expeditionary Force Pew, Alberta July 1935

Wet-Fly Fishing Tod, E. M. Sampson, Low, Marston, etc. London 1914 3rd

A Scottish Fly-Fisher Leitch, A. Alexander Gardner Paisley 1911

Fly Fishing Viscount Grey of Fallodon J. M. Dent & Sons London 1930

Angler's Companion to the Rivers and Lochs of 

Scotland Stoddart, Thomas Herbert Jenkins, Ltd London 1923

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1901

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York (1901)

The Sea-Fisherman Wilcocks, J.C. Longmans, Green, & Co. London 1884 4th

Fishin' Poems Carspecken, Phil Phileo Publishing Co. Burlington, IO 1922

When Mr. Pickwick Went Fishing Lambert, Samuel Brick Row Book Shop New York 1924 1st

The Expert Roach Fisher Gosling, J.W. Philip Allan London 1934
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A Little Fishing Book Lord Harmsworth Fredrick Muller Ltd. London 1942 2nd

The Angling Excursions of Gregory Greendrake 

in Ireland ed. by Geoffrey Greydrake Grant and Bolton Dublin 1832 4th

The Autobiography of a Fisherman Day, Frank Minton, Balch, & Co. New York 1932

All About Trout Fishing Riddell, J.A. Walter Scott Publishing Co. London 1909

Spring-Tide:  The Angler and His Friends Akerman, John Richard Bentley London 1852 2nd

Secrets of Angling J.D.; ed. by Piscator E. and G. Goldsmid Edinburgh 1885

The Art of Angling Bowlker, Charles Procter & Jones Ludlow 1829

The Modern Angler: Most-Esteemed Methods 

of Angling Thomas Richardson Derby circa 1850

Mostly About Trout Aston, George George Allen & Unwin London 1921

Fishing for Trout and Salmon Horsley, Terrence H.F. and G. Witherby London 1945

Birkhill, a Reminiscence Cooke, Isaac James Lewis Selkirk 1899?

Le Saguenay de la Vallee du Lac St. Jean Buies, Arthur A. Cote & Co. Quebec 1880

Riverside Reflections Walker, C.F. Oliver and Boyd Edinburgh 1952

Autumns on the Spey Knox, A. E. John Van Voorst London 1872

Autumns on the Spey Knox, A. E. John Van Voorst London 1872

Fishing for Trout and Salmon Horsley, Terrence H.F. and G. Witherby London 1944

Red Deer Jefferies, Richard Longmans, Green & Co. London 1884

The Huntsman of the South, Vol. 1 Hunter, Alexander Neale Publishing New York 1908

The Spell of the Yukon Service, Robert Barse & Hopkins New York 1907

Halcyon, or Rod-Fishing with Fly, Minnow, and 

Worm Wade, Henry Bell & Daldy London 1861

Notes from My South Sea Log Becke, Louis T. Werner Laurie London 1905

Letters from the Woods Osborne, Edward Poughkeepsie 1893

Wild Sports in the Far West Gerstacker, Frederick George Routledge & Sons London

circa 1870s-

80s

The Gamekeeper at Home Jefferies, Richard Smith, Elder, & Co. London 1890 "New edition"

Reveries of an Outdoor Man Wolf, Bill G .P. Putnam Son's New York 1946

Life and Sport on the Pacific Slope Bachell, Horace Dodd, Mead & Co. New York 1901

Rhymes of Stream and Forest Buckland, Frank Forest & Stream Publishing New York 1909

The Falladon Papers Viscount Grey of Fallodon Houghton Mifflin Boston 1926

Hints to Sportsmen, Notes on Shooting Lewis, E. J. Lea and Blanchard Philadelphia 1851

A Hunter's Life in South Africa, Vol. 2 Cumming, R. Gordon Harper & Bros. New York circa 1850s

Trails to Successful Trapping Lynch, V. E. Harding & Co. Columbus, OH 1935 2nd

A Scottish Fly-Fisher Leitch, A. Alexander Gardner Paisley 1911

The Salmon Fisher Hallock, Charles Harris Publishing Co. New York 1890

Maxim and Hints for an Angler, to which are 

added Maxim and Hints for a Chess Player F. Bell Philadelphia 1855

Fishing in American Waters Scott, Genio Harper & Bros. New York 1869
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Autobiography of a Fisherman Day, Frank Minton, Balch, & Co. New York 1932

Fishing for Salmon Marson, Cyril A. & C. Black, Ltd London 1929

The Troller's Guide Salter, T. F. James Maynard London 1841

Trouting on the Brule River King, John Chicago Legal News Co. Chicago 1879

Fishing for a Year Hargreaves, Jack Macgibbon & Key London 1951

Red Palmer:  Fly Fishing Tayler, James Empire Printing & Publishing Co. London 1888 2nd

Catching the Wily Sea Trout Cass, A. R. Herbert Jenkins, Ltd London circa 1953 1st

The Gentle Art Calthrop, Dion Frederick A. Stokes New York 1927

The Angler and His Friend Davy, John

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1855

Salmon Fishing Hodgson, W. Earl Adam & Charles Black London 1906

Fisherman's Knots and Wrinkles Hunter, W. A. A. & C. Black, Ltd London 1928 2nd

The Practical Angler Clarke, Kit The American News Co. New York 1892

Where to Fish ed. by Sheringham & Turing The Field House London circa 1920s

The Trout Arising Bennion, B. The Bodley Head London 1920

With Lead and Line Webb, Charles Henry Houghton Mifflin Boston 1901

Fisherman's Progress Bashford, H.H. Constable & Co. London 1946

Sea Fishing Birch, D. P. Philip Allan London 1935

The Roving Angler Palmer, Herbert E. P. Dutton & Co. New York 1933

Sport in the Highlands Vachell, Horace R.W. Forsyth London circa 1920s

The Art of Trout Fishing on Rapid Streams Cutliffe, H. C. Sampson, Low, Marston, etc. London circa 1910?

More Waterfowl by Assisting Nature More Game Birds in America New York 1932 2nd

Tweed and Don Locke, James? William P. Nimmo Edinburgh 1860

Catching Trout Barnes, T. H. Herbert Jenkins, Ltd London

circa 1930s-

40s

Fleetfin Venable, Clarke Riley and Lee Co. Chicago 1925

Piscatorial Reminiscences and Gleanings, to 

which is added Catalog of Books on Angling William Pickering London 1835

American Game Mammals and Birds Phillips, John Houghton Mifflin Boston 1930

Way Back in Papua Holmes, J. H. George Allen & Unwin London 1926

Fresh Woods Niall, Ian William Heinemann London 1951

Northern Fishes Eddy, Samuel University of Minnesota Press Minneapolis 1947

"Revised 

edition"

New Lines for Flyfishers Sturgis, William Derrydale Press New York 1936

Freshwater Fishing Shoemaker, Myron Doubleday & Co. New York 1946

Modern Trout Fishing Platts, W. Carter Adam & Charles Black London 1947

The Angler's Secret Bradford, Charles G. P. Putnam's Sons New York 1904

A Treatise on Fishing with a Hook

rendered into modern English 

by Van Wyck, William 1933

Haslam Inventory College of Charleston Libraries 47



The Contemplative Angler Wall, Roy G. P. Putnam's Sons New York 1948

Taking Trout with the Dry Fly Camp, Samuel G. The Macmillan Co. New York 1930

The Life-History of the Atlantic and Pacific 

Salmon of Canada Griswold & Hume Duttons New York 1930

A Trout and Salmon Fisherman Hewitt, Edward  R. Charles Scribner's Sons New York 1948

The Modern Angler Wallwork, James Printed by James Cheetham Manchester 1847

Angling Conclusions Reynolds, W. F. R. Faber & Faber London 1947

The Modern Angler Wallwork, James Printed by James Cheetham Manchester 1847

By Hook and by Crook Sandman, Fraser Henry Sotheran & Co. London 1894 2nd

The Life-History of the Salmon Hutton, J. Arthur University Press of Aberdeen Aberdeen 1924

The Life of the Sea Trout, Especially in Scottish 

Waters Nall, G. Herbert Seeley, Service & Co. London 1930

Better Trout Streams Hewitt, Edward  R. Charles Scribner's Sons New York 1931

Hunting Our Medium Size Game Ormond, Clyde The Stackpole Co. Harrisburg, PA 1958

Salmon of the Atlantic McFarland, William Parke, Austin, & Lipscomb New York 1925

Book of the Black Bass Henshall, James Stewart & Kidd Co. Cincinnati 1917 9th

All About Brook Trout, from Maine to California Elliott, Bob Practical Science Publishing Orange, CT 1954

Trout Burgman, Ray Alfred A. Knopf New York 1952 2nd

Steamcraft:  An Angling Manual Holden, George Parker Stewart & Kidd Co. Cincinnati 1919

Sport on Land and Water:  Recollections of 

Frank A. Griswold, Vol. 4 Privately Printed 1919

Sport on Land and Water:  Recollections of 

Frank A. Griswold, Vol. 6 Privately Printed 1922

Sport on Land and Water:  Recollections of 

Frank A. Griswold, Vol. 5 Privately Printed 1920

Hot Pot:  Miscellaneous Papers Francis Francis The Field London 1880

Rough Notes on Natural History, Norfolk and 

Eastern Counties H.  M.  L. Jarrold & Sons London circa 1870s

Fishing and Travel in Spain Gallichan, Walter F. E. Robinson & Co. London 1904

Fleetfin Venable, Clarke Riley and Lee Co. Chicago 1925

Secrets of Streamer Fly Fishing Letourneaux, Gene Letourneaux-Nichols Waterville, ME 1949

Let's Go Fishing Wulff, Lee Frederick A. Stokes New York 1942 3rd

Salmon and Sea Trout Maxwell, Herbert George Routledge & Sons London circa 1890s

The American Angler's Guide, or a Complete 

Fisher's Manual D. Appleton & Co. New York 1857 4th

Salmon-Fishing in Canada

ed. by Alexander, James 

Edward 

Longman, Green, Longman & 

Roberts London 1860

The American Angler's Guide, or a Complete 

Fisher's Manual D. Appleton & Co. New York 1857 4th
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Fly-Tying for Trout Tavener, Eric Seeley, Service & Co. London circa 1930s

Letters to a Salmon Fisher's Sons Chaytor, A.H. Houghton Mifflin Boston 1910

Round About Norway Wood, Charles W. Richard Bentley & Son London 1880

The Sportsman's Bedside Book B. B. Eyre and Spottiswoode London 1937

The Wildest Game Ryhiner, Peter J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1958

Kryder's Sporting Anecdotes ed. by Klapp, H. Milnor A. Hart Philadelphia 1853

Wild Elephant Chase Oberjohann, Heinrich Dennis Dobson Ltd. London 1953

The Sportsman's Library Gee, Ernest R.R. Bowker Co. New York 1940

Crusade for Wildlife Trefethen, James The Stackpole Co. Harrisburg, PA 1961

Duck Boats:  Blinds: Decoys Camp, Raymond Alfred A. Knopf New York 1952 1st

American Duck, Goose, and Brant Shooting Bruette, William G. Howard Watt New York 1929

A History of the Game Birds, Wild-Fowl, and 

Shore Birds of Massachusetts Fourbush, Edward  Howe

Massachusetts State Board of 

Agriculture Boston 1912

A Book on Duck Shooting Heilner, Van Campen Penn Publishing Co. Philadelphia 1939

Wild Fowl Decoys Barber, Joel Windward  House New York 1934

Decoys at Shelburne Museum Webster, David The Shelburne Museum Shelburne, VT 1961

The Peregrine Falcon Murphy, Robert Houghton Mifflin Boston 1963 3rd

Bobwhites on the Rise Davison, Verne Charles Scribner's Sons New York 1949

Grouse Feathers Spiller, Burton Derrydale Press New York 1935 262 of 950

The Ruffed Grouse Edminster, Frank Macmillan Co. New York 1937

Grouse Feathers Spiller, Burton Macmillan Co. New York 1947

Woodcock Knight, John Alden Alfred A. Knopf New York 1944 1st; 139 of 275

Fish and Fisheries, Prize Essays, International 

Fisheries Exhibition ed. by Herbert, David William Blackwood & Sons Edinburgh 1883

The Vade-Mecum of Fly-Fishing for Trout Pulman, G .P .R.

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1851 3rd

Pheasants in North America ed. by Allen Durward The Stackpole Co. Harrisburg, PA 1956

Pheasants:  Their Natural History and Practical 

Management Tegetmeier, W. B. Horace Cox London 1904 4th

Pheasants, in Covert and Aviary Barton, Frank John Long Ltd. London 1912

The Bird, the Gun, and the Dog Sands, Ledyard Carlyle House New York 1939

Of Men and Marshes Errington, Paul Macmillan Co. New York 1957

Fly-Fishing Grey, Edward J. M. Dent & Co. London 1907 4th

Fly-Fishing Grey, Edward J. M. Dent & Co. London 1928

Fly-Fishing Grey, Edward J. M. Dent & Co. London 1920

Sporting Scenes and Sundry Sketches of J. 

Cypress, Jr., Vol. 1 ed. by Forester, Frank Gould, Banks, & Co. New York 1842

Sporting Scenes and Sundry Sketches of J. 

Cypress, Jr., Vol. 2 ed. by Forester, Frank Gould, Banks, & Co. New York 1842
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Schriner's Sporting Manual Schriner, William H. S. Douglas Wyeth Philadelphia 1841

The Angler's Song Book Blakey, Robert George Cox London 1855

The Art of Angling Bowlker, Charles Richard Jones Ludlow 1839

The Arte of Angling, 1577 ed. by Bentley, Jerald Princeton University Library Princeton, NJ 1956

In the Land of the Beautiful Trout Johnson, Arthur T. N. Foulis Edinburgh 1907

The River Dove, with some Quiet Thoughts on 

Angling William Pickering London 1847?

The Practical Angler Stewart, W. C. Adam & Charles Black London 1944

Trolling for Pike, Salmon, and Trout Cholmondeley-Pennell, H. George Routledge & Sons London circa 1900?

Trout and Angling, Part 2:  Fishes of 

Massachusetts Smith, Jerome Derrydale Press New York 1929

Trout and Angling, Part 2:  Fishes of 

Massachusetts Smith, Jerome Derrydale Press New York 1929

Birds of America Audubon, John James Macmillan Co. New York 1941

River to River Gwynn, Stephen Country Life Ltd. London 1937 64 of 250

The Ruffed Grouse Hall, Henry Marion Oxford University Press New York 1946

Useful Birds and Their Protection Forbush, Edward  Howe

Massachusetts State Board of 

Agriculture Boston 1913

The Great Auk, or Garefowl Grieve, Symington Thomas C. Jack London 1885

Beasts of the Chase Edward s, Lionel Theodore Brun Ltd. London 1950 34 of 100

Records of North America Big Game ed. by Gray, Prentiss Derrydale Press New York 1932

Gun for Company Keith, E. C. Country Life Ltd. London 1937

American Food and Game Fishes Jordan, David Starr Doubleday, Page, & Co. New York 1902

Veiled Horizons Bandieni, Ralph Derrydale Press New York 1939 649 of 950

Morning Flight Scott, Peter Country Life Ltd. London 1936 2nd

Eastern Upland Shooting Norris, Charles J.B. Lippincott Philadelphia 1946

Game Birds of North America Rue, Leonard Lee Harper & Row New York 1973

The Ducks Came Back Farrington, S. Kip Coward-McCann New York 1945

A Sportsman's Scrapbook Phillips, John C. Houghton Mifflin Boston 1928

The Quorndon Hounds Forester, Frank Derrydale Press New York 1930

Thoroughbred Spiller, Burton Derrydale Press New York 1936 176 of 950

Early American Sporting Books Gee, Ernest Derrydale Press New York 1928

Sporting Adventure Day, J. Wentworth G. P. Putnam's Sons New York circa 1930s

The Shooting Field King, Peter Quiller Press London 1985

Classics of the American Shooting Field Ed. by Phillips & Hill Houghton Mifflin Boston 1930

Duck Shooting Along the Atlantic Ed. by Connett, Eugene William Morrow & Co. New York 1947

American Etchers:  Frank W. Benson, Vol. XII ed. by Morgan Crafton New York 1931 56 of 75

Birds that Hunt and Are Hunted Blanchan, Neltje Grosset & Dunlap New York Later printing

The Way to Game Abundance Grange, Wallace Charles Scribner Sons New York 1949
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New England Grouse Shooting Foster, William Charles Scribner Sons New York 1970

Waterfowl:  Ducks, Geese, and Swans of the 

World Todd, Frank S. Harcourt Brace Jovanovich New York 1979

British Game Vesey-Fitzgerald, Brian Collins London 1946 Reprint

British Game Vesey-Fitzgerald, Brian Collins London 1946 Reprint

The Game Animals of India, Burma, Malaya, 

and Tibet Lydekker, R. Rowland Ward London 1907

Wild Life in Hampshire Highlands Dewar, George J. M. Dent & Co. London 1899

Love Poems of John Donne, Account of His Life 

by Izaak Walton Nonesuch Press Soho 1923 932 of 1250

The American Angler's Book Norris, Thaddeus Porter & Coates Philadelphia 1864

The Trout Fly and its Imitation West, Leonard William Potter Liverpool 1921 2nd

The New Conquest of Central Asia, Vol. 1 Andrews, Roy Chapman

American Museum of Natural 

History New York 1932 1st

The Spicklefisherman and Others White, Frederick Derrydale Press New York 1928

The Spicklefisherman and Others White, Frederick Derrydale Press New York 1928

Rods on Fast Rivers Wanless, Alexander Herbert Jenkins, Ltd London 1937

Fly-Dressing Bernard, J. Charles Scribner's Sons New York 1932

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1901

The Lives of Dr. John Donne, etc.

Walton, Izaak; with some 

accounts by Zouch Wiley & Putnam New York 1846

The Gentlewoman's Book of Sports, Vol. 1 ed. by Lady Greville Henry & Co. London circa 1890s

The Gentlewoman's Book of Sports, Vol. 1 ed. by Lady Greville Henry & Co. London circa 1890s

Light-Line Fly Fishing for Salmon Wanless, Alexander Herbert Jenkins, Ltd London circa 1930s

Tying American Trout Lures Cross, Reuben Dodd, Mead & Co. New York 1936

The Angler's Instructor Bailey, William Longman & Co. London 1857

Better Trout Streams Hewitt, Edward  R. Charles Scribner's Sons New York 1931

The Northern Angler Kirkbride, John C. Thurman Carlisle 1837

The Trapper's Guide Newhouse, S. Forest & Stream Publishing New York 1894 9th

American Fish and How to Catch Them An Old Angler Francis P. Harper New York 1885

Angling and Art in Scotland Briggs, Ernest Longmans, Green, & Co. London 1908

The Science of Fly Fishing for Trout Shaw, Fred Charles Scribner's Sons New York 1925

The Salmon Rivers of Ireland Grimble, Augustus Kegan, Paul, Trench & Trubner London 1913

Trout and Salmon Fishing Hutton, John Little, Brown & Co. Boston 1949

The Art of Fly Fishing Rollo, W. Keith H.F. and G. Witherby London 1931

The Fly-Fisher's Entomology Ronalds, Alfred Herbert Jenkins, Ltd London 1921

The Fly-Fisher's Entomology: Trout and 

Grayling Fishing Ronalds, Alfred Longmans, Green, & Co. London 1868 7th

The Fly-Fisher's Entomology: Trout and 

Grayling Fishing Ronalds, Alfred

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1856 5th
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The Book of the Fly-Rod Ed. by Sheringham & Moore Eyre and Spottiswoode London 1931

The Book of the Fly-Rod Ed. by Sheringham & Moore Houghton Mifflin Boston 1931

Trout Prosek, James Alfred A. Knopf New York 1996

The Dry-Fly Man's Handbook Halford, Frederic George Routledge & Sons London 1913

The Dry-Fly Man's Handbook Halford, Frederic George Routledge & Sons London 1913

Modern Development of the Dry Fly Halford, Frederic George Routledge & Sons London 1923 2nd

Dry-Fly Fishing Bridgett, R. C. Herbert Jenkins, Ltd London 1922

The Dry-Fly Fisherman's Entomology Mosely, Martin George Routledge & Sons London circa 1940s

The Dry Fly and Fast Water La Branch, George Charles Scribner's Sons New York 1914

Dry-Fly Fishing in Theory and Practice Halford, Frederic Sampson, Low, Marston, etc. London 1889

Dry-Fly Fishing Halford, Frederic Vinton & Co. London 1902 4th

Dry-Fly Entomology Halford, Frederic Vinton & Co. London 1902 2nd

The Salmon and the Dry Fly La Branch, George Houghton Mifflin Boston 1924 604 of 775

The Science of Dry Fly Fishing Shaw, Fred Bradbury, Agnew, & Co. London 1906

The Science of Dry Fly Fishing Shaw, Fred Bradbury, Agnew, & Co. London 1906

The Dry Fly and Fast Water/The Salmon and 

the Dry Fly La Branch, George Charles Scribner's Sons New York 1951

Modern Development of the Dry Fly Halford, Frederic George Routledge & Sons London 1910

Trout ed. by Stolz & Schnell Stackpole Books Harrisburg, PA 1991

Trout Tackle, Part 2 Schwiebert, Ernest E. P. Dutton & Co. New York 1984

About Fishing Hartman, Robert Arthur Barker, Ltd London 1935

The Megantic Fish and Game Club

Megantic Fish and Game Club 

Corporation 1909

Modern Salmon Fishing Bridges, Anthony Adam & Charles Black London 1939

Modern Salmon Fishing Bridges, Anthony Adam & Charles Black London 1939

Fishing, Vol. 1 ed. by Hutchinson, Horace Country Life Ltd. London circa 1910

Fishing, Vol. 1 ed. by Hutchinson, Horace Country Life Ltd. London 1907

Marine Game Fishes of the Pacific Coast, from 

Alaska to the Equator Walford, Lionel University of California Press Berkeley 1937

Game in the Desert O'Connor, Jack Derrydale Press New York 1939

Hunts with Gorrocs Surtees, Robert Doubleday, Page, & Co. New York circa 1905-10

Life History and Habits of the Salmon, Sea-

Trout, etc. Malloch, P.  D. Adam & Charles Black London 1910

Life History and Habits of the Salmon, Sea-

Trout, etc. Malloch, P.  D. Adam & Charles Black London 1910

Currents & Eddies Schaldach, William The Countryman Press

West Hartford, 

VT 1944 147 of 250

Snakes of the World Ditmars, Raymond Macmillan Co. New York 1936 Reprint
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Annual Report of the Secretary of the Interior, 

June 30, 1912

Government of the Philippine 

Islands Bureau of Printing Manila 1912

A Treasury of English Wildlife Ed. by Turner, W. J. Chanticleer Press New York 1940s

Professional Fly Tying and Tackle Making Herter, George Brown Publishing Co. Waseca, MN 1958 11th

With Fly-Rod and Camera Samuels, Edward Forest & Stream Publishing New York 1890

Side-Lines, Side-Lights, and Reflections Skues, G .E. M. J. B. Lippincott Co. Philadelphia circa 1930s

A Dictionary of Trout-Fly Patterns Millard, Bennett 1950

Blood Lines Buckingham, Nash Derrydale Press New York 1938 1211 of 1250

Blood Lines Buckingham, Nash Derrydale Press New York 1938 741 of 1250

Mark Right! Buckingham, Nash Derrydale Press New York 1936 1055 of 1250

Fisherman's Handbook Hutt, Arthur Fisherman Pres Oxford, OH 1956 3rd

Game Fish of the South Caine, L. S. Houghton Mifflin Boston 1935

Fisherman's Luck Van Dyke, Henry Charles Scribner's Sons New York 1899

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Sampson, Low, Marston, etc. London circa 1880s

Fly-Rods and Fly-Tackle Wells, Henry P. Harper & Bros. New York 1901

Jing Foote, John Derrydale Press New York 1936 111 of 950

Broadway Angler Foote, John D. Appleton-Century Co. New York 1937

Little's Anglers' Annual and Fishing Directory ed. by Bromhead, H .B. G. Little & Co. London 1885

Speckled Nomads Coston, H.E. Towner Macmillan Co. New York 1939

Haunts of Wild Game

McLellan, Isaac, ed. by 

Bradford Charles Barker Bradford New York 1896

American Game Mammals and Birds Phillips, John Houghton Mifflin Boston 1930

Journal of an Overland Expedition in Australia Leichhardt, Ludwig T. and W. Boone London 1847

The Angler's Guide to the Irish Fisheries Adams, Joseph Hutchinson & Co. London 1924

Forty Years of Trout and Salmon Fishing Dickie, J. L. Heath Crant, Ltd. London 1921?

American Big Game Fishing ed. by Connett, Eugene Derrydale Press New York 1935 Regular edition

On a Gentle Art Threlfall, Richard Country Life Ltd. London 1951

The Sportswoman's Library, Vol. 1 ed. by Slaughter, Frances Archibald Constable & Co. Westminster 1898

Where the Spring Salmon Run Chalmers, Patrick Philip Allan & Co. London 1931

Angling Theories and Methods Chrystal, R.A. Herbert Jenkins, Ltd London 1927

If It Returns with Scars MacDougall, Arthur Arthur R. MacDougall, Jr. Kennebec, ME 1942 436 of 750

Trout and Angling Smith, Jerome Derrydale Press New York 1929

Game Bag Buckingham, Nash G .P. Putnam Son's New York 1945 1102 of 1250

A Book of Fishes Farrington, S. Kip The Blakiston Co. Philadelphia 1946

Sea-Shore Life Mayer, Alfred New York Zoological Society New York 1905

Some Globe-Trottings with a Rod Pooll, A.H. Spottiswoode, Ballantine, & Co. Eton 1937

Stillwater Fly-Fishing Ivens, T. C. Derek Verschoyle London 1952

Fishing Dreams Phelps, P.T. Batchworth Press London 1949
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Fishing from Afar Johnson, Stephen Peter Davies London 1947

Making a Fishery Halford, Frederic Vinton & Co. London 1902

Trout Lore Martin, Milton Duell, Sloan, & Pearce New York 1942

Fishing America ed. by Hamilton & Preston Doubleday & Co. New York 1958

Salt Water Fishing Heilner, Van Campen Penn Publishing Co. Philadelphia 1937

Salmon and Trout Rivers/London and 

Northeastern Railway Scott, Jock Great Britain circa 1930s

Secrets of the Salmon Hewitt, Edward  R. Charles Scribner's Sons New York 1925

A Trout and Salmon Fisherman Hewitt, Edward  R. Charles Scribner's Sons New York 1950

Angler's Choice, an Anthology of American 

Trout Fishing Walden, Howard Macmillan Co. New York 1947

British Anglers' Natural History Boulanger, B.G. Collins London 1946

By Loch and Stream, Angling Sketches Bridgett, R. C. Herbert Jenkins, Ltd New York 1922

Angling Songs Stoddart, Thomas William Blackwood & Sons Edinburgh 1889

Fishing, Vol. 2 ed. by Hutchinson, Horace Country Life Ltd. London 1914

A History of Fly Fishing for Trout Hills, John Frederick A. Stokes New York circa 1910

Fish Facts and Fancies Griswold, F. Charles Scribner's Sons New York 1926

The Travel Diary of an Angler Van Dyke, Henry Derrydale Press New York 1929

Salt-Water Fishing Dahne, Robert Henry Holt & Co. New York 1950

The Speckled Brook Trout ed. by Hallock, Charles R.H. Russell New York 1902

Fly-Tying Sturgis, William Charles Scribner's Sons New York 1940

A Dictionary of Trout Flies Williams, A. Courtney Adam & Charles Black London 1949

John Tobias, Sportsman Cox, Charles Derrydale Press New York 1937 603 of 950

The Home of the Blizzard, Vol. 1 Mawson, Douglas J.B. Lippincott Co. Philadelphia (1914)

The Home of the Blizzard, Vol. 2 Mawson, Douglas J.B. Lippincott Co. Philadelphia (1914)

In the Grip of the Nyika Patterson, J.H. Macmillan Co. New York 1909

Reflections of a Moose Hunter Seabury, Joseph Privately Printed Boston 1921

The Lure of the Float Sharp, Arthur Herbert Jenkins, Ltd London 1931

Married to Adventure Mannix, Jule Hamish Hamilton London 1954

Sea Trout and Trout Menzies, W. J. M. Edward  Arnold & Co. London 1936

The Classic Guide to Fly-Fishing for Trout Jar dine, Charles Random House New York 1991

Currents & Eddies Schaldach, William A. S. Barnes & Co. New York 1944

Hunter's Choice Rutledge, Archibald The Countryman Press

West Hartford, 

VT 140 of 475

The Stream Murphy, Robert Farrar, Straus, & Giroux New York 1971

Fly-Fishing Grey, Sir Edward J. M. Dent & Sons, Ltd London 1928

The Natural History of Selborne White, Gilbert Thornton Butterworth London 1929

The Kangaroo Hunters Bowman, Anne Crosby Nichols Lee & Co. Boston 1861

Vert & Venison Tenney, Horace Privately Printed 1924

Camp-Fire Musings Gray, William A. D .F. Randolph & Co. New York 1894
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The Bungalow and the Tent Sullivan, Edward Richard Bentley London 1854

A Victorian Poacher ed. by Christian, Garth Oxford University Press London 1961

The Falladon Papers Viscount Grey of Fallodon Houghton Mifflin Boston 1926

Fishing Hutchinson, Horace G. Country Life Ltd. London 1914

Memories of Manhattan Harris, Charles Derrydale Press New York 1928

Panther Haig-Brown, R. L. Jonathan Cape London 1934

Little Rivers Van Dyke, Henry Charles Scribner's Sons New York 1895

Holiday Papers Jones, Harry Robert Hardwicke London 1864

American Big Game in its Haunts Grinnell, George Forest & Stream Publishing New York 1904

Laikan: The Story of a Salmon Wentner, Joseph Rich & Cowan, Ltd London 1934

The Malay Archipelago Wallace, Alfred Russel Macmillan & Co. London 1913

Arthur O'Leary:  His Wanderings, etc. Lever, Charles Macmillan & Co. London 1906

Game Fishes of the World Holder, Charles Frederick Hodder & Stoughton London 1913

Fishing Hutchinson, Horace G. Country Life Ltd. London

The Heart of the Antarctic, Vol. 1 Shackleton, E. H. J.B. Lippincott Philadelphia 1909

The Heart of the Antarctic, Vol. 2 Shackleton, E. H. J.B. Lippincott Philadelphia 1909

The Opening of Tibet Landon, Perceval Doubleday, Page, & Co. New York 1905

A Book on Angling Francis Francis Longmans, Green & Co. London 1885 6th

A Book on Angling Francis Francis Longmans, Green & Co. London 1880 5th

A Book on Angling Francis Francis Longmans, Green & Co. London 1885 6th

An Angler's Hours Sheringham, H. T. Macmillan & Co. London 1905

The Erne, its Legends, and its Fly Fishing Newland, Henry Chapman & Hall London 1851

How to Dress Salmon Flies Pryce-Tannatt, T. E. Adam & Charles Black London circa 1920

Ruffed Grouse Knight, John Alden Alfred A. Knopf New York 1947

Pheasant Hunting Hightower, John Alfred A. Knopf New York 1946

Pheasant Shooting Sparked, Leslie Philip Allan London 1936

In Defense of Worms Van De Water, Frederic Duell, Sloan, & Pearce New York 1949

A Guide to the Fishing Inns of Scotland Saunders, R. Crombie Nicholas Kaye London 1951

Wanny Blossoms Armstrong, James G. and T. Coward Carlisle 1876

Fatal Gesture Foote, John D. Appleton-Century Co. New York 1933

Fatal Gesture Foote, John D. Appleton-Century Co. New York 1933

Joe Wayring at Home Castlemon, Harry Porter & Coates Philadelphia 1886

Choke-Bore Guns Greener, W.W. Cassell Petter and Galpin London circa 1870

The Practical Angler Clarke, Kit American News Company New York 1892

Lee Wulff's Handbook of Freshwater Fishing Wulff, Lee Frederick A. Stokes New York 1939 2nd

A Handbook of Angling Ephemera

Longman, Brown, Green, & 

Longmans London 1847

The Salmon Fisher Hallock, Charles Harris Publishing Co. New York 1890
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The Salmon Fisher Hallock, Charles Harris Publishing Co. New York 1890

A Little Fishing Book Harmsworth, Cecil Lord Frederick Muller, Ltd London 1942

Sports and Pastimes of Merry England Miller, Thomas Darton & Co. London circa 1860

Country House Essays Latouche, John Ward, Lock & Tyler London 1876

Bogardus' Trip to England Bogardus, Adam American News Company New York 1875

Fishing for Salmon and Trout ed. by Schrenkeisen, Ray Doubleday, Doran, & Co. New York 1937

Silver: Life Story of an Atlantic Salmon Haig-Brown, R .L. Adam & Charles Black London 1946 2nd

The Angler's Instructor Bailey, William Longmans & Co. London 1866 3rd

Manual of British Rural Sports Stonehenge Routledge, Warnes, & Routledge London 1859 4th

An Angler's Rambles Jesse, Edward John Van Voorst London 1836

The Natural History of Selborne White, Gilbert Henry G. Bohn London 1851

A Hunting Expedition to the Transvaal Das Neves, D. Fernandes George Bell & Sons London 1879

Rambles, Roamings, & Recollections Trotandot, John Longman, Green, Reader, & Dyer London 1870

British Rural Sports Stonehenge Frederick Warne & Co. London 1867 7th

Fishing Gossip Pennell, H. Cholmondeley Adam & Charles Black Edinburgh 1866

The Boys' Walton Burke, Ulick Marcus Ward & Co. London 1878

The Trout Fly Dresser's Cabinet of Devices McClelland, H.G. The Fishing Gazette London 1921 5th

The Trout Fly Dresser's Cabinet of Devices McClelland, H.G. The Fishing Gazette London 1931 7th

The Angler's Guide, or Complete London Angler Salter, T. F. T. Tegg London 1814

An Angler's Basket Pritt, T. E. Abel Heywood & Son Manchester 1896

Ancient Angling Authors Turrell, W. J. Gurney & Jackson London 1910

The Shooting Man's Bedside Book B. B. Charles Scribner's Sons New York 1948

Complete Field Guide to American Wildlife Collins, Henry Harper & Bros. New York 1959

The Long-Shadowed Forest Hoover, Helen Thomas Y. Crowell New York 1936

Edge of the Jungle Beebe, William Garden City Publishing Co. New York 1921

The Sound of White Water Fosburgh, Hugh Charles Scribner's Sons New York 1955

American Big-Game Hunting

ed. by Theodore Roosevelt & 

George Grinnell Forest & Stream Publishing New York 1893

Hunting at High Altitudes Grinnell, George Bird Harper & Bros. New York 1913

Hunting in the Rockies O'Connor, Jack Alfred A. Knopf New York 1947

Wild Heritage Carrighar, Sally Houghton Mifflin Boston 1965

The Life of a Fox Smith, Thomas Edward  Arnold London 1897

Beyond the Ural Mountains Aramilev, Ivan George Allen & Unwin London 1961

Log-Book of a Fisherman and Zoologist Buckland, Frank Chapman & Hall London 1875

Trail and Camp-Fire

ed. by Theodore Roosevelt & 

George Grinnell Forest & Stream Publishing New York 1897
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Fishing with a Boy Hulit, Leonard Stewart Kidd Co. Cincinnati 1921

Queen of the River Saunders, Roy Oldbourne London 1961

Queen of the River Saunders, Roy Oldbourne London 1961

Golden Rain Rutter, Owen Longmans, Green, & Co. New York 1928

North Borneo, Explorations and Adventures, 

etc. Hatton, Frank Sampson, Low, Marston, etc. London 1885

The Determined Angler and the Brook Trout Bradford, Charles G.P. Putnam Son's New York 1916

Hunter's Tracks Hunter, J. A. Appleton-Century-Crofts, Inc. New York 1957

The River Windrush MacArthur, Wilson Cassell & Co. London 1948 2nd

In Unknown New Guinea Saville, W. J. V. Seeley, Service & Co. London 1926

Ring of Bright Water Maxwell, Gavin Longmans London 1961

Ye Gods & Little Fishes Slocum, Eugene Dodd, Mead & Co. New York 1927

The Ascent of Denali Stuck, Hudson Charles Scribner's Sons New York 1925

Islands of the Southern Seas Shoemaker, Michael G.P. Putnam's Sons New York 1898

Upland Game Shooting Betten, H.L. Alfred A. Knopf New York 1945 5th

Man-Eaters of Kumaon Corbett, Jim Oxford University Press New York 1946

Hunting in Many Lands

ed. by Theodore Roosevelt & 

George Grinnell Forest & Stream Publishing New York 1895

Lovely is the Lee Gibbings, Robert E. P. Dutton & Co. New York 1945

Brown Waters and Other Sketches Blake, W. H. Macmillan Co. Toronto 1915

Big Stony Walden, Howard Macmillan Co. New York 1940

Narrow Escapes and Wilderness Adventures East, Ben E. P. Dutton & Co. New York 1960

Bushwhacking and Other Asiatic Tales Blaine, Mahlon Harper & Bros. New York 1929

Shots at Whitetails Coller, Lawrence Little, Brown & Co. Boston 1948

Sporting Etchings Ripley, A. Lassell Barre Publishers Barre, MA 1970

White-tailed Deer Newsom, William Charles Scribner's Sons New York 1926

Papua, or British New Guinea Murray, J. H .P. T. Fisher Unwin London 1912

A Summer on the Test Hills, John Philip Allan London 1930 2nd

North American Big Game ed. by Ely Alfred Charles Scribner's Sons New York 1939

Hunting Our Biggest Game Ormond, Clyde Stackpole Co. Harrisburg, PA 1956

Hunting North American Deer Carhart, Arthur Macmillan Co. New York 1946

How to Hunt Deer Freeman, Edward Adelbert Stackpole Co. Harrisburg, PA 1956

The Deer of North America Taylor, Walter Stackpole Co. Harrisburg, PA 1956

In the Wilderness is the Preservation of the 

World Porter, Eliot Ballantine Books New York 1967

Reveries of an Outdoor Man Wolf, Bill G.P. Putnam Son's New York 1946 63 of 350

The Wind and the Caribou Munster, Hjelm Erik Macmillan Co. New York circa 1950

The Legend of John Hornby Whalley, George John Murray London 1962

Trails of the Hunted Clark, James L. Little, Brown & Co. Boston 1928
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Goodbye West Country Williamson, Henry Little, Brown & Co. Boston 1938

The American Shooter's Manual

A Gentleman of Philadelphia 

county Privately printed by Ernest R. Gee New York 1928 13 of 375

Tales of a Big Game Guide Annabel, Russell Derrydale Press New York 1938 897 of 950

The Elk of North America Murie, Olaus The Stackpole Co. Harrisburg, PA 1951

The Big Game of North America Shields, G.O. Rand McNally & Co. Chicago 1890

The World of the White-Tailed Deer Rue, Leonard Lee J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1962

Kryder's Sporting Anecdotes Klapp, H. Milnor A. Hart Philadelphia 1853

A History of the White-Tailed Deer in Maine Stanton, Don Maine Department of Fisheries Maine 1963

Wild Sport with Gun, Rifle, and Salmon-Rod Hartley, Gilfrid William Blackwood & Sons Edinburgh 1903

My Shooting Box Forester, Frank Derrydale Press New York 1930 42 of 750 sets

The Quorndon Hounds Forester, Frank Derrydale Press New York 1930 42 of 750 sets

The Deerstalkers Forester, Frank Derrydale Press New York 1930 42 of 750 sets

Bolívar Bayliss, Marguerite Derrydale Press New York 1937 262 of 950

Hunting Trails on Three Continents

ed. by Grinnell, Roosevelt 

(Kermit), etc. Derrydale Press New York 1933 61 of 250

A Picturesque Tour of the River Thames Murray, John Fisher Henry G. Bohn London 1849

Records of North American Big Game ed. by Samuel Webb, etc. Charles Scribner's Sons New York 1952

The Philippine Islands Worcester, Dean Macmillan Co. New York 1898

Leaping Silver Wulff, Lee George W. Stewart New York 1940

Memorabilia of the Open Spaces Wood, George

Christmas 

1950

Modern Pig-Sticking Wardrop, A .E. Macmillan & Co. London 1914

Expedition to Borneo to H.M.S. Dido, Vol. 2 Keppel, Henry Chapman & Hall London 1847

Fish, Fowl, and Foreign Lands Greenway, J.D. Faber & Faber, Ltd London circa 1940

Among Primitive Peoples in Borneo Evans, Ivor J.B. Lippincott Philadelphia 1922

The Book-Collecting Game Newton, A. Edward Little, Brown & Co. Boston 1928 467 of 990

Fishers of Books Currie, Barton Little, Brown & Co. Boston 1931

The Book-Collector's Vade-Mecum Block, Andrew Dennis Archer London 1932

The Amenities of Book-Collecting Newton, A. Edward Atlantic Monthly Boston 1924 5th

Targ's American First Editions and Their Prices William Targ Chicago 1930

Modern Book Collection for the Impecunious 

Amateur West, Herbert Little, Brown & Co. Boston 1936

Sketches of Some Booksellers of the Time of 

Dr. Samuel Johnson Marston, E. Sampson, Low, Marston & Co. London 1902

Sketches of Booksellers of Other Days Marston, E. Charles Scribner's Sons New York 1891

The Enemies of Books Blades, William A. C. Armstrong & Son New York 1888

The Idolatry of Books Burton, Katherine Periwinkle Press Norton, MA 1939

In Quest of the Perfect Book Orcutt, William Danna Little, Brown & Co. Boston 1926 5th
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A Fisherman's Testament Venables, Bernard Adam & Charles Black London 1949

Books and the Man Winterich, John T. Greenberg New York 1929

The Delightful Diversion Brewer, Reginald Macmillan Co. New York 1935

The Romance of Modern First Editions DeHalsalle, Henry J.B. Lippincott Philadelphia 1931

Songs of the Chace/Sports of the Field Thomas Simpson London 1811

Change of Idols Foote, John D. Appleton-Century Co. New York 1935

Daughter of Delilah Foote, John D. Appleton-Century Co. New York 1936

Modern English First Editions and Their Prices Targ, William Black Archer Press Chicago 1932

Collection of Right Merrie Garlands for North 

Country Anglers Emerson Charnley Newcastle 1843

The Angler's Progress Emerson Charnley Newcastle 1820

The Tyne Fisher's Farewell Emerson Charnley Newcastle 1824

The Fisher's Garland for 1824 Emerson Charnley Newcastle 1824

The Fisher's Garland for 1825 Emerson Charnley Newcastle 1825

The Fisher's Garland for 1826 Emerson Charnley Newcastle 1826

The Fisher's Garland for 1827 Emerson Charnley Newcastle 1827

The Fisher's Garland for 1828 Emerson Charnley Newcastle 1828

The Fisher's Garland for 1829 Emerson Charnley Newcastle 1829

The Fisher's Garland for 1830 Emerson Charnley Newcastle 1830

The Fisher's Garland for 1831 Emerson Charnley Newcastle 1831

The Fisher's Garland for 1832 Emerson Charnley Newcastle 1832

The Fisher's Garland for 1833 Emerson Charnley Newcastle 1833

The Fisher's Garland for 1834 Emerson Charnley Newcastle 1834

The Fisher's Garland for 1835 Emerson Charnley Newcastle 1835

The Fisher's Garland for 1836 Emerson Charnley Newcastle 1836

The Fisher's Garland for 1837 Emerson Charnley Newcastle 1837

The Fisher's Garland for 1838 Emerson Charnley Newcastle 1838

The Fisher's Garland for 1839 Emerson Charnley Newcastle 1839

The Fisher's Garland for 1840 Emerson Charnley Newcastle 1840

The Fisher's Garland for 1841 Emerson Charnley Newcastle 1841

The Fisher's Garland for 1842 Emerson Charnley Newcastle 1842

The Fisher's Garland Autumn Number for 1842 Emerson Charnley Newcastle 1842

The Fisher's Garland for 1843 Emerson Charnley Newcastle 1843

The Fisher's Garland for 1844 Emerson Charnley Newcastle 1844

The Auld Fisher's Invitation to His Friend William Garrett Newcastle 1844

The Fisher's Garland for 1845 William Garrett Newcastle

The Private Library Humphreys, Arthur J.W. Bouton New York 1897

A Study of Rare Books Mumey, Nolie Clason Publishing Co. Denver 1930 82 of 1000
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Methods in the Art of Taxidermy Davie, Oliver David McKay Philadelphia 1894

The New Way of the Wilderness Rutstrum, Calvin Macmillan Co. New York 1958

Antarctic Night Bursey, Jack Rand McNally & Co. New York 1957

Adventure Happy Mannix, Jule Simon & Schuster New York 1954

Knights Errant of Papua Latt, Lewis William Blackwood & Sons Edinburgh 1935

Life in the Forests of the Far East, Vol. 1 St. John, Spenser Smith, Elder, & Co. London 1863

Life in the Forests of the Far East, Vol. 2 St. John, Spenser Smith, Elder, & Co. London 1863

Salar the Salmon Williamson, Henry Faber & Faber, Ltd London 1936

Classics of the American Shooting Field ed. by Phillips, John Houghton Mifflin Boston 1930

Cruising and Ocean Racing Martin, E.G., etc. Seeley, Service & Co. London circa 1930s

Big Game Shooting in Africa Maydon, H.C., etc. J.B. Lippincott Co. Philadelphia circa 1930s

Elmer Keith's Big Game Hunting Keith, Elmer Little, Brown & Co. Boston 1948

Spinning for Salt Water Game Fish Bates, Joseph Little, Brown & Co. Boston 1957

Meditations on Hunting ortega y gasset, Jose Ortega Charles Scribner's Sons New York 1972

The Pagans of North Borneo Rutter, Owen Hutchinson & Co. London 1929

Hunting and Conservation Grinnell, George Bird Yale University Pres New Haven, Ct 1925

The Moose Book Merrill, Samuel E.P. Dutton & Co. New York 1916

Hunting Wild Life with Camera and Flashlight, 

Vol. 1 Shiras, George National Geographic Society Washington 1935

Hints to Young Sportsmen Walter, John A.H. Baily & Co. London 1871

Fishing with a Worm Perry, Bliss Houghton Mifflin Boston 1916

Chronological Hand-List of the Complete 

Angler, 1593-1893 Grolier Club 1893

Reader's Guides: Fishing Ransome, Arthur National Book League Cambridge 1955

The Anglers' Club Bulletin February 1935

The Anglers' Club Bulletin February 1936

The Anglers' Club Bulletin February 1955

The Anglers' Club Bulletin October 1955

The Anglers' Club Bulletin February 1963

The Anglers' Club Bulletin June 1963

The Anglers' Club Bulletin October 1963

The Anglers' Club Bulletin February 1964

The Anglers' Club Bulletin June 1964

The Anglers' Club Bulletin October 1964
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The Anglers' Club Bulletin February 1965

The Anglers' Club Bulletin June 1965

The Anglers' Club Bulletin October 1965

The Anglers' Club Bulletin October 1965

The Anglers' Club Bulletin October 1965

The Anglers' Club Bulletin October 1965

The Anglers' Club Bulletin February 1943

The Anglers' Club Bulletin February 1946

The Anglers' Club Bulletin February 1946

The Migrations of Fish Meek, Alexander Edward  Arnold London 1916

Mr. Carteret Gray, David Derrydale Press New York 1929 518 of 750

Gallops 2 Gray, David Derrydale Press New York 1929 518 of 750

Gallops 1 Gray, David Derrydale Press New York 1929 518 of 750

World Within:  A Borneo Story Harrisson, Tom Cresset Press London 1959

Unexploerd New Guinea Beaver, Wilfred J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1920

Fishing Bamboo Girach, John Lyons Press New York 1977

An Indian Journey Bonsels, Waldemar The Literary Guild New York 1928

Advanced Hunting on Deer and Elk Trails Sell, Francis The Stackpole Co. Harrisburg, PA 1954

The Ascent of Everest Hunt, John Hodder & Stoughton London 1953 2nd

The Every-Day Book/Everlasting Calendar Hone, William Hunt and Clarke London 1826

The Table Book Hone, William Hunt and Clarke London 1827

The Every-Day Book/Everlasting Calendar Hone, William Hunt and Clarke London 1827

The Year Book Hone, William Thomas Tegg London 1832

The Book of the Tarpon Dimock, A.W. Frank Palmer London 1912

A Sportsman's Wanderings Mallais, J.G. Houghton Mifflin Boston 1920

Men Against the Rule Poor, Charles Derrydale Press New York 1937 656 of 950

A Sportsman's Second Scrapbook Phillips, John Houghton Mifflin Boston 1933

The Lonsdale Book of Sporting Records, 1937 Lord Aberdare, etc. J.B. Lippincott Philadelphia 1937

The Year of the Seal Scheffer, Victor Charles Scribner's Sons New York 1970

High Country Montgomery, Rutherford Derrydale Press New York 1938 129 of 950

The Pronghorn Antelope Einarsen, Arthur

The Wildlife Management 

Institute Washington, DC 1948

Philandering Angler Applin, Arthur Hurst and Blackett London circa 1940s

Phudd Hill Devoe, Alan Julian Messner New York 1937
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The Lonsdale Anthology of Sporting, Prose, and 

Verse J.B. Lippincott Co. Philadelphia circa 1930s

The Dead Shot Marksman W.A. Townsend New York 1863

The Way of the Woods Breck, Edward G.P. Putnam's Sons New York 1908

Notes and Reminiscences of My Life as an 

Angler Henderson, William Spottiswoode London 1876

Men of the Sulu Sea Follett, Helen Charles Scribner's Sons New York 1945

The Rifle and the Hound in Ceylon Baker, Samuel J.B. Lippincott Co. Philadelphia 1877

Tales of Moorland and Estuary Williamson, Henry Macdonald London 1953

Fifty Years With the Gun and Rod Cross, D.W. Short & Forman Cleveland, OH 1880

The Complete Manual for Young Sportsmen Forester, Frank Stringer & Townsend New York 1856

North American Head Hunting Fitz, Grancel Oxford University Press New York 1957

African Game Trails, Vol. 1 Roosevelt, Theodore Charles Scribner's Sons New York 1926

African Game Trails, Vol. 2 Roosevelt, Theodore Charles Scribner's Sons New York 1926

Jack in the Bush Grant, Robert Jordan, Marsh, & Co. Boston 1888

Pool and Rapid Haig-Brown, R.L. Jonathan Cape London 1936

Records of North American Big Game ed. by Webb, Samuel, etc. Henry Holt & Co. New York 1958

Records of North American Big Game ed. by Waters, Robert, etc. Holt, Rinehart & Winston New York 1964

Fifty Favorite Fly-Fishing Tales Santella, Chris Stewart, Tabori & Chang New York 2006

Salmon Flies Jorgensen, Poul Stackpole Co. Harrisburg, PA 1978

Family Circle's Guide to Trout Flies Family Circle New York 1954

In Brightest Africa Akeley, Carl Garden City Publishing Co. New York 1927

African Camp Fires White, Stewart Doubleday, Page, & Co. New York 1913

Wild Life in Southern Seas Becke, Louis T. Fisher Unwin London 1897

Debrett's Salmon Stories Chance, Jack Debrett's Peerage Ltd London 1983

Flies:  A Dictionary of 2200 Patterns Leonard, J. Edson A.S. Barnes & Co. New York 1950 3rd printing

Simplified Fly Fishing Slaymaker, S.R. Harper & Row New York 1969

Big Game Anglers' Paradise Kaplan, Moise Liveright Publishing Corporation New York 1937

Ki-Yu, A Story of Panthers Haig-Brown, R.L. Houghton Mifflin Boston 1934

Hunter Hunter, J.A. Harper & Bros. New York 1952

The Singing Wilderness Olson, Sigurd Alfred A. Knopf New York 1956

The Shooting Party Colegate, Isabel The Viking Press New York 1980

Central African Game and Its Spoor Stigand & Lyell Horace Cox London 1906

Pheasants: Their Lives and Homes, Vol. 2 Beebe, William Doubleday, Page, & Co. New York 1926 1st

Pheasants: Their Lives and Homes, Vol. 2 Beebe, William Doubleday, Page, & Co. New York 1926 1st

The Moon is Waning Hart, Scott Derrydale Press New York 1939 335 of 950

High Country Montgomery, Rutherford Derrydale Press New  York 1938 781 of 950

A River Never Sleeps Haig-Brown, R.L. Crown Publishers New York 1974

Colonel Weatherford's Young Entry Grand, Gordon Derrydale Press New York 1935

Wild America Peterson, Roger Torry Houghton Mifflin Boston 1955 2nd
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Random Casts Connett, Eugene Derrydale Press New York 1939 267 of 1075

The Living Forest McCormick, Jack Harper & Bros. New York 1959

Half Mile Down Beebe, William Harcourt, Brace & Co. New York 1934 2nd

Swish of the Kris Hurley, Vic E.P. Dutton & Co. New York 1936

Hunting Camps in Wood and Wilderness Prichard, H.H. Sturgis and Walton New York 1910

Fishing from the Earliest Times Radcliffe, William John Murray London 1921

A Treasury of Fishing Stories Goodspeed, Charles A.S. Barnes & Co. New York 1946

American Trout Streams Ingraham, Henry Anglers' Club of New York New York 1936 163 of 350

Seventy Years' Fishing Barrington, Charles Smith, Elder, & Co. London 1906

Angling Success ed. by Norton, Mortimer Macmillan Co. New York 1935

The Angler's Guide for Washington and Vicinity ed. by W.P.A. Bacon, Percy, & Daggett Northport, NY 1941

Riding Reflections Santini, Piero Derrydale Press New York 1932

Game Birds, Beasts, and Fishes Parker, Eric Seeley, Service & Co. London circa 1930s

Let's Ride to Hounds Hunter, Anole Derrydale Press New York 1929

A Decade of American Sporting Books and 

Prints by Derrydale Press Connett, Eugene Derrydale Press New York 1937 163 of 950

The Pleasures of Princes Markham, Gervais Cresset Press, Ltd London 1927 XXXV of IL

The Experienced Angler Venables, Robert Cresset Press, Ltd London 1927 XXXV of IL

Stalking the Good Life Gibbons, Euell David McKay New York 1971 4th printing

Ol' Bill Knight, John Alden Charles Scribner's Sons New York 1942

Antiques and Amber Lloyd, Anne Derrydale Press New York 1928

The Warwick Woodlands Forester, Frank Derrydale Press New York 1934 43 of 250

The Adirondack Letters of George Washington 

Sears Brenan, Dan The Adirondack Museum

Blue Mountain 

Lake, NY 1962

Ole Miss' Buckingham, Nash G.P. Putnam's Sons New York 1946

Essays on Hunting Blane, William John Stockdale London 1788 "A New Edition"

I Walked by Night ed. by Haggard, Lilias E.P. Dutton & Co. New York 1936

Old Man and Other Colonel Weatherford 

Stories Grand, Gordon Derrydale Press New York 1934

The Phasian Bird Williamson, Henry Little, Brown & Co. Boston 1950

River to River Gwynn, Stephen Country Life Ltd. London 1937

The Atlantic Salmon Wulff, Lee A.S. Barnes & Co. New York 1958

Shooting and Fishing in the Rivers, Prairies, and 

Backwoods of North America, Vol. 1 Revoil, Benedict Tinsley Bros. London 1865

Shooting and Fishing in the Rivers, Prairies, and 

Backwoods of North America, Vol. 2 Revoil, Benedict Tinsley Bros. London 1865

Fresh Water Fishing Shoemaker, Myron Doubleday, Doran, & Co. New York 1942

Fishing Memories Arms, Dorothy Macmillan Co. New York 1938
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Atlantic Game Fishing Farrington, S. Kip Garden City Publishing Co. New York 1939

The Salmon Fly Kelson, George Wyman & Sons London 1895

Upstream and down Walden, Howard T Derrydale N.Y. 1938

The Angler's guide to the free state Dept. of Lands… The stationary office Dublin 1930

Tricks and knacks of Fishing Horton Bristol, Conn. 1911

Fishing in Jasper Webster, Ann Kellaway Printing Calgary, Can.

Bait Casting Jones, Sheridan R. Outdoor Life N.Y.

Angling Streams and Angling Quarters in the 

Scottish lowlands. Roberton J Edinburg Menzies 1859

Practical Bait Casting St. John, Larry McMillan N.Y. 1933

The Fisherman's bedside book B.B. Eyre and Spottiswoode London 1946

Accuracy Fly Casting Smedley, Harold Ziff-Davis Chicago 1949

The Teesdale Angler Lakeland, R. Barnard Castle London 1858

The Teesdale Angler Lakeland, R. Barnard Castle London 1858

The fine art of fishing Camp, Samuel G Outing Pub. N.Y. 1911

How to tie salmon flies Hale, Major. J. H The fishing gazette ltd. London 1919 2nd

Evan Holden's Last Day-A-Fishing Bacheller, Irving Harper & Bros. N.Y. 1907

Letters to Young Fly-fishers Aston, George Houghton Mifflin Boston 1927 2nd

Angling for Pike Bickerdyke, John L.Upcott Gill London 1888

The Fishes of the Pacific Coast Holder, Charles Fredrick Dodge Pub. N.Y. 1912

The modern practical angler Cholmondeley-Pennell, H Fred. Warne, & Co. N.Y. 1870

Salmon Hatching and Salmon Migrations Calderwood, W.L. Ed. Arnold & Co. London 1931

A Handbook of Salt-Water Fishing Rodman, O.H.P. Lippincott Philadelphia 1940 6th

The Angler's Instructor Bailey, W. Longman & co. London 1857

Fishing Jimmy Slosson, Annie Trumbull Anson Randolph N.Y. 1889

Salmon  Fishing Menzies, W.J.M. Allan, Phillip London 1935

Snap Shots of Many years Wilbur, Edward  Russell Privately printed 1929

Bibliotheca Piscatoria.. Westwood, T The Field office London 1861

Brown Waters Blake, W.H. The reprint society of Canada Ltd. Montreal 1949

Amateur Rodmaking Frazer, Perry D Macmillan N.Y. 1922

The Angler's assistant Carpenter, William Bogue London 1848

Jones's Guide to Norway Tolfrey, Frederic Longman, Brown… London 1848

Jones's Guide to Norway Tolfrey, Frederic Longman, Brown… London 1848

Salmon-casts and stray shots Colquhoun, John Blackwood & sons Edinburgh 1858

Red Palmer: a practical treatise… Tayler, James Empire printing and publishing London 1888 4th

Red Palmer: a practical treatise… Tayler, James Empire printing and publishing London 1888 4th

Rod-Fishing for Salmon on the Wye Hutton, J. Arthur The Fishing Gazette ltd. London 1920

Angling Reminiscences Stoddart, Thomas T. Edinburgh Printing co Edinburgh 1837

The Angling Excursions… Greendrake, Gregory Grant & Bolton Dublin 1832 4th
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Superior Fishing Roosevelt, R.B. Carleton, N.Y. 1865

River Angling for Salmon and Trout Younger, John Kelso Edinburgh 1860

Steamcraft: an angling manual Holden, Geo. Parker Steward & Kidd Cincinnati 1919

Fishing a diagnosis Sheringham & Study Field & Queen London

The Fisherman's Vade Mecum Maunsell, G. W. Adam & Charles Black London 1941

Trout & Salmon Fishing in Wales Hansard, George Agar Longman, Rees, Orme… London 1834

Fishing Kits and Equipment Camp, Samuel G Outing Pub. New York 1910

Fishing with Floating Flies Camp, Samuel G Outing Pub. New York 1913

Hints on Shooting and Fishing Idle, Christopher Longmans, Green… London 1868 2nd

The Angler's guide: the most complete and 

practical… Martin, James G. Cox London 1854

The Vade-Mecum of Fly Fishing for Trout Pulman, G .P. R. Longman, Brown… London 1851

Fishing with a worm Bliss Perry Houghton Miflin Boston & N.Y. 1916

Salmon and other things Nicoll, Henry Methuen & Co. London 1923

Fishing with the Fly Orvis & Cheney Houghton, Mifflin Boston & N.Y. 1886

Fishing with the Fly Orvis & Cheney Houghton, Mifflin Boston & N.Y. 1886

Fishing with the Fly Orvis & Cheney C.F. Orvis Manchester 1883

Fishing with the Fly Orvis & Cheney Nims & Co Troy, N.Y. 1885

A book of the  Running Brook… Lady Colin Campbell O. Judd Co., New York 1886

Fisherman's Knots and Wrinkles Hunter, W.A. A&C Black London 1941 4th

Fishes and Fishing… Wright, W. Thomas Cautley Newby London 1858

Practical Dry-Fly Fishing Gill, Emlyn M Charles Scribner's Sons New York 1912

Salmon! Calderwood, W.L. Ed. Arnold & Co. New York 1938

Fishing Cholmondeley-Pennell, H Little, Brown & co. Boston 1885

Sea Fishing Bickerdyke, John Little, Brown, and co Boston 1895

Prose Halieutics or Ancient and Modern Fish 

Tattle Badham, C. David John W. Parker and Son London 1854

British Angling Flies Theakston, Michael Printed…William Harrison Ripon 1883? 2nd

Fishing for Trout and Salmon Horsley, Terence H.F. & G. Witherby London 1945

Trout in Lakes and Reservoirs… Phillips, Ernest Longman's Green & Co. London 1914

Fishing with the Fly: Sketches… Orvis & Cheney H .B. Nims & Co. Troy, N.Y. 1885

Angler's Evenings: Papers…Manchester 

Angler's Ass. Members of the Assn. Abel Heywood & Sons Manchester 1880

The Big Game Fishes of the U.S. Holder, Charleston Frederick MacMillan & Co. New York 1903

I go a-fishing Prime, W.C. Harper & Bros. New York 1873

I go a-fishing Prime, W.C. Harper & Bros. New York 1873

The Outdoor Picture Cookbook Jones, Bob Hawthorn Books New York 1954

In a Fishing Country Blake, W. H. Macmillan Toronto 1922

The Swift Trout Coston, H.E. Towner Collins London 1946

Angling in Japan Matuzaki, Meizi Board of Tourist Industry 1940
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Fishing Across the Continent Hull, W. N. A. Flanagan Chicago 1905

The Fishing Tourist Hallock, Charles Harper & Bros. New York 1873

The Fishing Tourist Hallock, Charles Harper & Bros. New York 1873

Recollections of Fly Fishing for Salmon… Hamilton, Edward Sampson Low, Marston, and Co London 1891 2nd

Golden Days; From the Fishing-log of a 

painter… Fedden, Romilly Houghton Mifflin Co Boston 1919

Sport Fishes of Western Canada and Some 

Others Whitehouse, Francis McClelland & Stewart Ltd. 1946 3rd printing

The Angler in South Africa Bennion, B Hortors Limited Johannesburg 1923

Angling Talks… Dawson, George Forest and Stream New York 1883

The Practical Angler… Stewart, W.C. A. & C. Black London 1919

With Rod and Line in Colorado Waters Chain, Hardy & Co. Denver 1884

The Angler in the Lake District;…. Davy, John

Longman, Brown, Green, 

Longmans & Roberts London 1857

The Brook Trout and The Determined Angler Bradford, Charles Barker E. P. Grow Publishing Co New York 1900

Fish Hatching and Fish Catching Green, S. & Roosevelt, R.B. Union & Advertiser co. Rochester, N.Y. 1879

Brown Waters Blake, W. H. Reprint Society of Canada Ltd. Montreal 1948

In a Fishing Country Blake, W. H. Macmillan Co. of Canada Toronto 1922

In a Fishing Country Blake, W. H. Macmillan Co. of Canada Toronto 1922

The Fisherman's Guide to Maine Doucette, Earle Random House New York 1951

The Arte of Angling 1577 Bentley, Gerald Eades, ed…. Princeton University Library Princeton, N.J. 1956

Amateur Rodmaking Frazer, Perry D Outing Publishing co. New York 1914

Happy Year; The Days of Fisherman-Naturalist Buxton, Anthony Collins London 1950

The Brook Trout and the Determined Angler Bradford, Charles Barker E. P. Grow Publishing Co New York 1900

Practical Fly Fishing St. John, Larry Macmillan Co. of Canada New York 1920

Tricks and knacks of Fishing ?? Horton Mfg. Bristol, Conn. 1911

The Herring and the Herring Fishery De Caux, J. W. Hamilton, Adams, & co. London 1881

North American Game Fishes LaMonte, Francesca Doubleday & Co., Inc. New York 1958

Salmon Problems Bund, J.W. Willis

Sampson Low, Marston, Searle, & 

Rivington London 1885

Wet-Fly Fishing Treated Methodically Tod, E.M.

Sampson Low, Marston & co. 

1907 London 2nd

Ancient Angling Authors Turrell, W. J. Gurney and Jackson London 1910

My African Africa Carpenter, R.R. M. Roycrofters at their shops… New York 1937

Facts and Fancies of Salmon Fishing Clericus Cassell, Petter, & Galpin London 1874

Facts and Fancies of Salmon Fishing Clericus Cassell, Petter, & Galpin London 1874

Adventures in Canada N/A Smith, Elder & co. London

A book on Angling Francis, Francis Longmans, Green & Co. London 1885
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The Wonderful World of Trout Fox, Charles K. Fox Crest Carlisle, Pa. 1963

The Fisherman's Handbook of Trout Flies Du Bois, Donald Barnes & Co. New York 1960

With Fly, Plug, and Bait Bergman, Ray Wm. Morrow & co. New York 1947

Salt Water Fishing Tackle Major, Harlan Funk & Wagnall's New York 1939

The Complete Fly Fisherman Gordon, Theodore Charles Scribner's Sons New York 1947

Steelhead Kreider, Claude M J.P. Putnam New York 1948

A remedy for disappearing game fishes Hoover, Herbert Clark Huntington Press New York 1930

A remedy for disappearing game fishes Hoover, Herbert Clark Huntington Press New York 1930

A remedy for disappearing game fishes Hoover, Herbert Clark Huntington Press New York 1930

A remedy for disappearing game fishes Hoover, Herbert Clark Huntington Press New York 1930

The life-history of the Salmon Hutton, J. Arthur The University Press Aberdeen 1924

The salmon Russel, Alex Edmonston & Douglas Edinburgh 1865

A trout and salmon fisherman Hewitt, Edward  R Scribners New York 1948

By Stream and Sea Senior, William Chatto & Windus London 1877

Sea Trout and occasional Salmon Bluett, Jeffrey Cassell London 1948

 A Dictionary of Trout Flies Williams, A. Courtney Adam & Charles Black London 1965 4th

To Be a Fisherman Beddington, Roy Geoffrey Bless London 1955

Fishing Fantasy Hughes-Parry, J Eyre and Spottiswoode London 1949

Keeper of the Stream Sawyer, Frank Adam & Charles Black London 1952

Notable Angling Literature Robb, James Herbert Jenkins, Ltd. London

To hell with Fishing Webster & Zern D.Appleton-Century Co. New York 1945

To hell with Fishing Webster & Zern D.Appleton-Century Co. New York 1947

The Angler's Note-book and Naturalist Record N/a William Satchell London 1880

The Outdoor Trail of Don Stillman Stillman, Don The Stackpole Co. Harrisburg, Pa. 1952

The Art Of Angling v.1 Mansfield, Kenneth The Caxton Pub. Co. London 1957

The Art Of Angling v.2 Mansfield, Kenneth The Caxton Pub. Co. London 1957

The Art of Angling V.3 Mansfield, Kenneth The Caxton Pub. Co. London 1957

Natural History of British Fishes Buckland, Frank Society…Christian Knowledge London

Mark Wright! Buckingham, Nash Derrydale New York 1936

Angler's Club Bulletin 9 vols. The Angler's Club of N.Y. Angler's club of New York New York 1933-62

Guide to the Study of Fishes 2 vols. Jordan, David Starr Henry Holt New York 1905

The Book of Fishes National Geo.Society National Geo. Society Washington, D.C 1924

The Fly and the Fish Atherton, John Macmillan New York 1951

About Fishing Hartman, Robert Arthur Barker London 1935

Fishing and Shooting Buxton, Sydney John Murray London 1902

Just Fishing Talk Pinchot, Gifford The Telegraph Press Harrisburg, Pa. 1936

A treatise on Trout for the progressive angler. Southard, Charles E.P. Dutton & Co. New York 1931 1st

Bait Angling for Common Fishe Rhead, Louis The Outing pub. Co. New York 1907
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The fisherman' bedside book Compiled by B.B. Charles Scribner's Sons New York 1946

Tales of Fishes Grey, Zane Hodder & Stoughton London 1919

The Book of the Sea-Trout Stuart, Hamish Martin Secker London

By Dancing Streams McCraith, Douglas Philip Allan & co. London 1929

A history of Fly Fishing for Trout Hills, John Waller Philip Allan & co. London 1921

A Pilgrimage of Anglers Wilson, Eugene The Stone Book Hartford, Conn. 1952

Dry-Fly Trout Fishing Michael, Wm. M. McGraw-Hill New York 1951

Six Salmon Rivers and Another Clarke, George Fredrick Brunswick Press Canada 1960

I go a-fishing Blakie, J Brunton Edward  Arnold & Co.  London 1928

I go a-fishing Blakie, J Brunton Edward  Arnold & Co. London 1928

The Fisherman's Handbook of Trout Flies Du Bois, Donald A.S.Barnes New York 1960

Fishing My Life's Hobby McCaskie, Norman Falcon Press London 1950

The Speckled Brook Trout Rhead, Louis R. H. Russell New York 1902

The Speckled Brook Trout Rhead, Louis R. H. Russell New York 1902

Fisherman's Spring Haig-Brown, Roderick Wm. Morrow & co. New York 1951

Trout Lore Smith, O.W.  Frederick A. Stokes, Co New York 1917

Fishing and shooting Buxton, Sydney John Murray London 1903 3rd

Fisherman's Spring Haig-Brown, Roderick Wm. Morrow & co. New York 1951

The Angler's Souvenir Fisher, P Fred. Warne, & Co. London 1877

The Angler's Souvenir Fisher, P Fred. Warne, & Co. London 1877

Fly Fishing Grey,Viscount J.M. Dent & sons London 1930

A Modern Dry-Fly code Marinaro, Vincent Putnam New York 1950

New Lines for Flyfishers Sturgis, Wm. B. Derrydale New York 1936

Fisherman's Forum McCrea, Daniel H.F.G. Witherby London 1961

Going Fishing Farson, Negley Harcourt Brace & co. New York 

Tigers of the Sea Wise, Col. Hugh D. Derrydale New York 1937

The Running of the Salmon Taverner & Browne Geoffrey Bles London 1954

Duck Decoys and How to rig them Koy, Kendall Ralph Holt New York 1955

Sporting Pictures of England Paget, Guy Collins London 1946

A decade of American Sporting Books and 

Prints Derrydale Press Derrydale New York 1937

An Angler's Anthology Burns, Eugene, ed. The Stackpole Co. Harrisburg, Pa. 1952

Fish Fowl and Foreign Land Greenway, J.D. Charles Scribner's Sons New York 1950

My River Brown, Wilfred Fredrick Muller London 1947

Fun with Trout Everett, Fred The Stackpole Co. Harrisburg, Pa. 1952

The Sporting Fish of Great Britain Cholmondeley-Pennell, H Sampson Low, Marston… London 1866

Fishing Memories Arms, Dorothy McMillan New York 1938

From Major to Minor Dawson, Major Kenneth country life, ltd. London 1928

Hardy's Anglers' Guide and Catalog Serial4 

vols. Alnwick Catalog London 1924-34?
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A Fisher's Garland Harbottle, John The Electric Press Leeds 1904

Flying Salmon Balfour-Kinnear, G. P. R. Adam & Charles Black London 1947

Angling Conclusions Reynolds, W.F.R. Faber and Faber London

The salmon Jones, J.W. Parker Bros. New York 1959

Practical Fly Fishing Wetzel, Charles M. The Christopher pub. House Boston 1945 2nd

Salmon Fishing Waddington, Richard Peter Davies London 1947

Golden Days from the fishing-log… Fedden, Romilly A.C. Black London 1919

Super Fluminia N/a John Lane London 1905

Trout Waters and How to Fish Them Bates, Joseph D Little, Brown & co. Boston 1949

The Western Angler Haig-Brown, Roderick Wm. Morrow & co. New York 1947

The Guiless Trout McCaskie, H.B. The Cresset Press London 1950

Trout Streams Needham, Paul R Comstock Publishing Ithaca, N.Y. 1940

Fly-tying Taverner, Eric Seeley Service & Co London

Fishing in American Waters Scott, Genio C Harper & Bros. New York 1869

Wings & Hackle Hill, Raymond E.B. Horwood & co. London

The Angler's Note-book and Naturalist Record Serial? 1888

Fishing and Shooting Sketches Cleveland, Grover The Outing pub. Co. New York 1906

Fly and Minnow Reynolds, W.F.R. country life, ltd. London 1930

The Theory and Technique of Freshwater 

Angling Knight, John Alden Harcourt Brace & co. New York 1940

Fly patterns and their origins Smedley, Harold Westshore Pub. Michigan 4th

Trout Lore Smith, O.W. Frederick stokes New York 1917

The modern angler Knight, John Alden Scribners New York 1941

Secrets of Angling Moffat, A.S. Adam & Charles Black Edinburgh 1865

Angling Bookplates N/A The Devine Press New York 1918

Trout Heresy Allan, P.B.M. Charles Scribner's New York 1936

The Secrets of Salmon Hewitt, Edward  R Charles Scribner's New York 1925

Salmon Tactics Knobbs, Percy Philip Allan & co. London 1934

Minor Tactics of the Chalk Stream Skues, G.E.M Adam & Charles Black London 1950

The Way of a Trout with a Fly Skues, G.E.M Adam & Charles Black London 1949

The Way of a Trout with a Fly Skues, G.E.M Adam & Charles Black London 1949

Salmon Fishing Hardy, John James country life, ltd. London 1907

An Encyclopedia of Rural Sports Blaine, Delabert Longman, Orme, Brown… London 1840

Upland Game Shooting  Betten, H.L. Knopf New York 1944

A book hunters holiday Rosenbach, A.S.W The Riverside Press Cambridge, Ma 1936

Experiences of a game preserver N/a Horace Cox London 1868

English Sport Watson, Alfred McMillan London 1903

The life and writing of Frank Forester Judd, David W. ed Frederick Warne London ?

Frank Foresters Fish and Fishing Herbert, Henry W. W. A. Townsend New York 1866
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Frank Foresters' Field Sports of the U.S.. vol.1 

(3 copies) Herbert, Henry W. W. A. Townsend New York 1868

Frank Forester's Field Sports… W.A. Townsend New York 1848

Frank Forester's Field Sports… Herbert, Henry W. American News Co. New York

Frank Forester's Field Sports…v.2 Stringer & Townsend New York 1848

The Complete Manual for Young Sportsmen Forester, Frank Stringer & Townsend New York 1857

Poems of the Rod and Gun McLellan, Isaac Henry Thorpe New York 1896

Instructions to young sportsmen Hawker, Lt. Col. P J.B. Lippincott Philadelphia 1922

An Essay on Shooting N/a T. Caldwell London 1791 2nd

Excursions in and about Newfoundland Jukes, J.B. John Murray London 1842

Elements of Shooting Parker, Eric The Field Press London

Scottish Field Sports Dougall, James D Thos. Murray & sons Edinburgh 1861

Jack in the Bush Grant, Robert Jordan Marsh and Co Boston 1888

The Rod and the Gun Wilson, James Adam & Charles Black Edinburgh 1811

Hunting, Shooting and Fishing N/a Scribner, Welford, Armstrong New York 1877

The Rod and the Gun Wilson, James Adam & Charles Black Edinburgh 1822

Moose-Hunting Salmon-fishing Pattillo, T.R. Sampson Low… London 1902

The life of the Fields Jeffries, Richard Chatto & Windus London 1884

Mr. Punch with Rod and Gun Keene, et al Amalgamated Press N/a

British Duck Decoys of To-day Whitaker, J The Burlington Pub. Co London 1918

Bullets and Bolos White, John R The Century Co New York 1928

Hunting our Biggest Game Ormond, Clyde The Stackpole Co. Harrisburg, Pa. 1956

American Duck Shooting Grinnell, George Bird Willis, McDonald.. New York 1901

All Round Sport Dykes, T Fores, Piccadilly London 1887

A creelful of fishing stories Van Dyke, Henry ed Charles Scribner New York 1932

A creelful of fishing stories Van Dyke, Henry ed Charles Scribner New York 1932

Fisherman's Luck Van Dyke, Henry ed Charles Scribner New York 1908

An Angler's Strange Experiences Isys, Cotswold Sampson, Low… London 1883

Any Luck? Connett, Eugene Windust  House New York 1933

A collection of right Merrie Garlands Crawhill, Joseph, ed. Newcastle on the Tyne Edinburgh 1864

Fishes I have known Beavan, Arthur H T. Fisher Unwin London 1905

Amateur Poacher N/a Roberts Bros. Boston 1879

Divers Ways to Tackle Trout Taverner, Eric Chatoo & Windus London 1925

Angling Holden Geo. Parker D.Appleton-Century Co. New York 1931

Modern Coarse Fishing Turing, H. D. A & C Black London 1937

Fishing's just luck Ransom, Elmer Howell, Soskin n/a 1945

Great Fishing Stories Mitchell, Edward  V Doubleday & Co., Inc. New York 1946

By many waters Haldane, A.R.B. Thos Nelson & sons London 1940

Trout fishing Holland, Dan Thos. Y. Crowell co. New York 1949

Stoddart's Angling Songs Stoddart, Thomas T. William Blackwood & sons Edinburgh 1889
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Trout-fishing in brooks Garrow-Green, G. George Routledge London

Salmon-casts and stray shots Colquhoun, John Wm. Blackwood & sons Edinburgh 1858 2nd

Angling Sketches from a…. Fraser, Duncan Andrew Baxendine Edinburgh 1911

Fish Stories Holder & Jordan Henry Holt New York 1909

Game fish of the northern state… Barnwell Carleton, New York 1862

Lake fishing Scott, Jock George Routledge London 1832

The Diary of an all-round angler Smythe, Patrick Faber and Faber London

Lovely is the lee Gibbings, Robert J.M. Dent & sons London 1947

Fishing ways and wiles Morritt, Mj. H.E. Metheun & co. London 1929

Sporting Days Foote, John T D.Appleton-Century Co. New York 1937

The poacher's handbook Niall, Iam William Heinemann London 1950

For poachers only Chance, Jack Adam & Charles Black London 1955

Poachers and Poaching Watson, John Chapman & Hall London 1891

Stray notes Simeon, Cornwall McMillan

Cambridge, 

England 1860

Adventures in the wilderness Murray, William Fields Osgood Boston 1869

Return to the River Haig-Brown, Roderick Collins London 1942

Silent Spring Carson, Rachel Houghton Mifflin Boston 1962

The Angler's week-end book Taverner & Moore Seeley Service & Co London

Telling on the trout Hewitt, Edward  R Charles Scribner New York 1930

Wildlife in Alaska Leopold & darling The Ronald Press new York 1953

Informative Fishing Richards, Coombe Herbert Jenkins, Ltd. London 1951

Thy Rod and the creel Shepard, Odell Edward  Valentine Mitchell Hartford, Conn. 1931

With fly only Reynolds, W.F.R. A & C Black London 1928

The Pike Fisher Spence, Edward A& C Black London 1928

The Angler's week-end book Taverner & Moore Seeley Service & Co London

I have been fishing Renne, John Seeley Service & Co London 1949

Notable Angling Literature Robb, James Herbert Jenkins, Ltd. London

A Singing Reel McLaren, Moray Hollis & Carter London

The Salmon Rivers of Newfoundland Palmer, C.H. Farrington Printing Boston 1928

Salmon and Trout Sage, dean McMillan New York 1902

Fishing Holidays Gwynn, Stephen McMillan London 1904

Fishing round the world McCormick Charles Scribner New York 1937

Pools and Ripples Perry, Bliss Little, Brown & co. Boston 1927

Salmon problems Bund, J.W. Willis Sampson, Low… London 1885

Salmon Fishing Hill, Frederick Chapman & Hall London 1948

A handy book of the Game and Fishery laws Oke, George Butterworth's London 1861

Stray notes Simeon, Cornwall McMillan

Cambridge, 

England 1860

In the land of the beautiful trout Johnson, Arthur T.N. Foulis Edinburgh 1907
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Literature of sea and river fishing Manley, J.J. William Clowes… London 1883

A fisherman's log Ashley-Dodd, Maj. J.L. Richard R. Smith New York 1930

Making a fishery Halford, Frederic Vinton & Co. London 1902

Telling on the trout Hewitt, Edward  R Charles Scribners New York 1926

Just Fishing Bergman, Ray The Pann Pub. Co. Philadelphia 1933

The book of trout lore Crowe, John A. S. Barnes co New York 1947

Salar the Salmon Williamson, Henry Little, Brown & co. Boston 1936

Men I have Fished with Mather, Fred Forrest & Stream New York 1898

Rod and Line Ransome, Arthur U Jonathan Cape London 1947

The Angler in the Lake District;…. Davy, John

Longman, Brown, Green, 

Longmans & Roberts London 1857

Reports on the natural history and habits… Tweed Fishery Comm. William Blackwood & sons Edinburgh 1862

American Angler's book Norris, Thadeus E. H. Butler Philadelphia 1865

Fishing the Atlantic Farrington, S.Kip Coward-McCann New York 1949

Life and Sport on the North Shore Comeau, Napoleon Daily Telegraph Printing Quebec 1909

A fisherman's summer in Canada Aflafo, F.G. Witherby and Co. London 1911

Where, When & How to catch fish Gregg, William The Matthews-Northrup works Buffalo 1902

A fisherman's summer in Canada Gregg, William Witherby and Co. London 1911

The Channel Islands of Calif. Holder, Charles A.C.McClurg Chicago 1910

Taming New Guinea Monkton, Capt. John Lane New York 1921

Last Days in New Guinea Monkton, Capt. Dodd, Meade… new York 1922

Patrolling in Papua Humphries, Henry Holt New York 1923

Greenland Rasmussen, Knud Frederick A. Stokes New York

Game Trails in Idaho and Alaska Carpenter, R.R. M. Carpenter, R.R.M.

Bulletin of the N.Y. Public Library serial publication New York 1903

The Rifle Truesdell, S.R. The military service… Harrisburg, Pa. 1947

With Rifle in 5 Continents Niedieck, Paul Roland Ward London 1909

The Carolina Lowcountry Smythe, et al McMillan New York 1931

Hunting Wildlife with a camera and flashlight Shiras, Geo. National Geo. Society Washington, D.C 1935

Newfoundland Millais, J.G. Longmans, Green & Co. London 1909

The biography of a sportsman Haight, Austin Thos.Y. Crowell New York 1939

Publications of the Champlain Society Champlain Soc. Toronto 1967

From Queensland to the Great Barrier Reef Monkman, Nowell Doubleday & Co., Inc. Garden City, N.Y. 1958

With a camera in tiger-land Champion, F.W. Chatto & Windus London 1927

North American Big Game Committee on Records… Scribners new York 1939

Sardinia Tennant, Robert Libreria Spitover Rome 1885

From Col. To sub-altern McTaggart country life, ltd. London

Sport in India and Somali land Edye, J.S. Gale and Polden London 1895
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Streamer fly fishing Bates, Joseph D D. Van Nostrand New York 1950

Handbook of the freshwater fishes of India Beavan, R L. Reeve & Co. London 1877

The Rod in India Thomas, Henry Sullivan W.Thecher London 1897

Ismailia Baker, Samuel Harper & Bros. New York 1875

The journal of a mission to the interior of 

Africa… Park, Mungo Edward  Earle Philadelphia 1815

My Self and a few moors Cloman, Lt. Col. Sydney Doubleday Page Garden City, N.Y. 1923

Pilgrimage to al-Medinah… Burton, Capt. R. F Tylston & Edward s London 1843

The Philippine Islands Forbes, W. Cameron Houghton Mifflin Boston 1928

The Philippine Islands Forman, John Kelly and Walsh Shanghai 1899

The Philippines Worcester, Dean McMillan new york 1921

Measuring Ethiopia Coon, Carlton Little, Brown Boston 1935

African Bush Adventures Hunter & Mannix Hamish Hamilton London 1954

The Angler's guide  and tourist … Harris, Wm. C., ed. The American Angler New York 1885

A history of Fly Fishing for Trout Hills, John Waller Philip Allan & co. London 1921

Certaine Experiments concerning fish and fruite Travener, John Sherratt & Hughes Manchester 1600 reprint

River Diary Eastwood, Dorothea Houghton Mifflin Boston 1950

Winter sports Lonsdale Lippincott Philadelphia ?

Trout Fishing from all Angles Seeley Service & Co London 1933

Salmon Fishing Lonsdale Seeley Service & Co London

Mountaineering Lonsdale Seeley Service & Co London

River Management Lonsdale Lippincott Philadelphia

Game of Golf Lonsdale Lippincott Philadelphia 1931

Sea Fishing Londale Seeley Service & Co London

Wildfowling Londale Seeley Service & Co London

Freshwater Cuthbertson McMillan Canada 1931

With Fly, Plug, and Bait Bergman, Ray Wm. Morrow & co. New York 1947

Frontiers in the fur trade Greenbie, Sydney John Day New York 1929

Cheechako Queeny, Edgar M Scribners New York 1941

The non-Christian tribes of northern Luzon Journal of Science 1906

Life or Death in Luzon Kane, Samuel Bobs Merrill Indianapolis 1933

Hot Countries Waugh, Alec Literary Guild New York 1930

Caribbean Treasure Sanderson, Ivan Viking Press New York 1945

The Green Horizons Phelps, Gilbert Simon & Schuster New York 1954

Wanderings in the Great Forest of Borneo Beccari, Odoardo Archibald Constable London 1904

Kinabalu Enriquez, Maj. C.M. H.F.G. Witherby London 1927

twenty years in Borneo Bruce, Charles Frederick stokes New York

White waters and Black MacCreagh, Gordon Grossett & Dunlop 1926
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Flashlights in the Jungle Schillings, C.G Doubleday Page New York 1906

The Angling Library Formed by 

…Sage..Inherited and augmented by his son Parke-Bernet Auction 1942

Catalogue of the Private Angling Library of C.W. 

Bushell, Snr. Auction catalog Bushell Pub. Australia 1953

John Peel… Graves, John Woodcock, Jack Derrydale New York 1932

The Boke of Saint Albans by Da Dame Juliana Berners 1486 reprint

Etchings and Dry Drypoints Benson, Frank Houghton Mifflin Boston 1929

The Fishes of New England Kendall, Wm Boston Soc. Nat. Hist Boston 1914

Distribution and some Characters of the 

Salmonidae Bean, Tarleton American Naturalist 1888

Food Habits of N.A. Diving Ducks Cottam Clarence U.S.D.A Washington, D.C 1939

Food or Game Ducks in the U.S. and Canada Martin, A.C. USDA Washington, D.C 1939

The Alaskan Salmon and their allies Bean, Tarleton H printed for the author

Smithsonian 

reprint 1890

Percy Nobbs Reprints: Atlantic Salmon assn

The management of Salmon Rivers in Canada 1949

Things Known and Knowable About Atlantic 

Salmon 1949

The Protective services for salmon in the 

eastern provinces of Canada 1951

The Matane River 1949

Remarks on Government Policy… 1949

The Miramichi Fisheries 1949

Pollution Legislation in Canada 1949

The Restoration of the St. Francis, Quebec as a 

Salmon River 1949

Expenditures by Rods and Earnings by nets in 

eastern Canada 1951

The Salmon Fisheries of the Gulf of St. 

Lawrence 1948

The Critical Condition of the Atlantic Salmon 

Industry in Quebec 1948

State of N.Y. Forest, Fish and Game 

Commission State of N.Y forest & game commission Albany, NY 1902
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State of N.Y. Forest, Fish and Game 

Commission State of N.Y forest & game commission Albany, NY 1900

State of N.Y. Forest, Fish and Game 

Commission State of N.Y 1899

Studies in Moro History, Law and Religion Saleeby, Najeeb Bureau of Public Printing Manila 1905

Philippine Ecological Survey…v.1 Bureau of Public Printing Manila 1905?

Atlantic Salmon Association The association Montreal 1949

Fishes of Maine

Maine Debt of Inland Fisheries 

and Game

Fishing Rod Makers Payne, E.F.

The Miramichi Salmon Ass. Bulletin 1957

The Miramichi Salmon Ass. Bulletin 1957

N.A. Big Game Competitions Boone and Crockett Club American Museum of Nat. History

Atlantic Salmon Association

Federal-Provincial Co-

ordinating Committee Canada 1950

Where to Fish in Norway

Norsk Jaeger-Og Fisker-

Forening A.S.Carl Werner & co. Oslo 1933

Our Polar Flight Amundsen & Ellsworth Dodd, Meade… New York 1925

The North Pole Peary, Robert E Frederick Stokes New York 1910

Scotts Last Expedition Huxley, Leo. Ed Dodd, Meade… New York 1913
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